


Elementos de fijacion y regulacion

Volantes con I6bulos ¢ Mandos de fijacion
Muletillas de fijacion



VB.639

Disefio original ELESA

Volantes con tres brazos PA| ']

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio. A
excepcién del VB 639/130 tecnopolimero de base polipropilénica (PP)
reforzado con fibra de vidrio. Resistente a disolventes, aceites, grasas vy
ofros agentes quimicos.

* Color
Negro, acabado mate.

* Montaje
- Modelo A inserfo acero pavonado, agujero ciego liso.
- Modelo B: inserfo de latén, agujero ciego roscado.

Aplicaciones
Este volante ha sido disefiado para trabajos pesados en los que se recomienda
el uso de un martillo de pléstico para lograr un blogueo més enérgico.

P

C[Nm]=F[NJeb[m] L[J]=P[N]=h [m]

Elementos de fijacion y regulacion GD

o3
.ﬂ | 8| 8 é¢ |
NS
<
D RN
0.8
ls
L

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Insertos C# L# 52
Codigo | Descripcion D L di d2 d3 h l2 dHg  den h Acero | Cobres | [Nm] 1] q
65631 | VB.639/63 A-6 63 28 2 15 18 25 2B 6 - 18 J 30 7 55
65635 | VB.639/63 B-M8 63 28 2 - 18 25 - - M8 15 J 30 7 48
65636 | VB.639/63 B-M10 63 28 2 - 18 25 - - M10 17 o 30 1 40
65672 | VB.639/80 A-8 8 35 32 15 2 3 25 8 - 20 o 80 6 75
65675 | VB.639/80 B-M10 80 35 32 - 2 30 - - M10 17 o 80 6 60
65676 | VB.639/80 B-M12 80 35 3 - 21 30 - - M12 17 o 80 6 67
65702 | VB.639/100 A-10 100 42 3% 20 25 3% 25 10 - 2 o 110 8 130
65705 | VB.639/100B-M12 | 100 42 36 - 25 36 - - M2 20 ° 110 8 96
65706 | VB.639/100B-M14 | 100 42 36 - 25 3 - - M4 20 o 110 8 105
65742 | VB.639/130 A-12 130 4 4 20 29 40 3 12 - 24 o 135 9 180
65745 | VB.639/130B-M16 | 130 47 43 - 9 4 - - M6 22 J 135 9 162

# Véase Datos Técnicos (véase pdg. A8) para el par de torsién méximo aplicable (C) y la resistencia al impacto (L).

j ©)
[élemA"IEn Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VB.639 FP

Disefio original ELESA
Volantes con tres brazos

¢ Material

l

w0
PA| [0

Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio. A
excepcion del VB 639/130 tecnopolimero de base polipropilénica (PP)
reforzado con fibra de vidrio. Resistente a disolventes, aceites, grasas vy

ofros agentes quimicos.
* Color

Negro, acabado mate.
* Montaje

Inserto de latén, agujero pasante roscado.

Aplicaciones

Este volante ha sido disefiado para trabajos pesados en los que se recomienda
el uso de un martillo de pléstico para lograr un blogqueo més enérgico.

C[Nm]=F[N]eb[m]

0.3

do
d
[

\

|

[
ds

L[J]=P[N]eh [m]

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje C# L# &5
Codigo | Descripcion D L di d2 d3 h d 6H l2 [Nm] 1] q
65641 | VB.639/63 FP-M10 63 28 7 16 13 25 M10 2 30 7 47
65642 | VB.639/63 FP-M12 63 28 ) 16 13 25 MI2 Al 30 7 50
65681 | VB.639/80 FP-M12 80 35 32 18 17 30 M12 25 80 7 77
65711 | VB.639/100 FP-M16 100 42 36 20 20 37 M16 3l 110 8 105
65751 | VB.639/130 FP-M16 130 47 43 yl! y) 40 M16 34 135 9 157

# Véase Datos Técnicos (véase pdg. A8) para el par de torsién méximo aplicable (C) y la resistencia ol impacto (L).

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"ll[n l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion GD

VB.639 p

Disefio original ELESA

Volantes con tres brazos PA| 101

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
* Montaje
Esparrago de acero cincado brillante, extiremo terminal achaflanado segin

fabla UNI 947 : 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en la pagina AT1).

Aplicaciones
Esfe volante ha sido disefiado para frabajos pesados en los que se recomienda
el uso de un martillo de pléstico para lograr un bloqueo méds enérgico.

C[Nm]=F[N]eb[m] L[J]=P[N]*h [m]

ds

0.3 0.8
It
Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado C# L# 52
Cadigo | Descripcion D L di d3 h d 6g | [Nm] ]| q
65652 | VB.639/63 p-M8x25 63 28 26 18 25 M8 25 30 7 44
65692 | VB.639/80 p-M10x30 80 35 32 2 30 M10 30 80 7 78
65722 | VB.639/100 p-M12x40 100 42 36 25 36 M12 40 110 8 126

# Véase Datos Técnicos (véase pdg. A8) para el par de torsién méximo aplicable (C) y la resistencia al impacto (L).

j ©)
[élemA"IEn Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VB.639 S-INOX INOX

Stainless Steel
Disefio original ELESA

Volantes con tres brazos PA| ']

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio. A
excepcion del VB 639/130 tecnopolimero de base polipropilénica (PP)
reforzado con fibra de vidrio. Resistente a disolventes, aceites, grasas vy
ofros agentes quimicos.

* Color
Negro, acabado mate.

* Montaje
Inserto de acero INOX AISI 303, agujero ciego roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

El acero INOX AlSI 303, gracias a su elevada resistencia a la corrosion, hace
que esfos volantes resulten especialmente indicadas para maquinarias, equipos
y ftodas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores higiénicos,
climéticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio el uso de
materiales resistentes a la corrosion.

Este volante ha sido disefiado para trabajos pesados en los que se recomienda
el uso de un martillo de pldstico para lograr un blogqueo més enérgico.

C[Nm]=F[NJeb[m] L[J]=P[N]*h [m]

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje C# L# 52
Codigo | Descripcion D L di d3 h d eH h [Nm] )] g
65638 [ VB.639/63 S-M8-INOX 63 28 26 18 25 M8 15 30 7 49
65678 | VB.639/80 S-M10-INOX 80 35 32 A 30 M10 17 80 6 61
65708 [ VB.639,/100 S-M12-INOX 100 42 36 25 36 M12 20 110 8 97
65748 | VB.639/130 S-M16-INOX 130 47 43 29 40 M16 22 135 9 164

# Véase Datos Técnicos (véase pdg. A8) para el par de torsién méximo aplicable (C) y la resistencia ol impacto (L).

= e
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"ll[n l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion GD

VCT.

Disefio original ELESA

Volantes con lohulos pp| |1

* Material
Tecnopolimero de base polipropilénica (PP), alta resistencia. Resistente a
disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
Bajo pedido y para cantidades suficientes, pueden ser suministradas en
ofros colores y personalizadas con marcas o palabras.
* Montaje
- Modelo A: inserfo acero pavonado, agujero ciego liso.
-Modelo B: inserfo de latén, agujero ciego roscado [VCT.25 - 95] o
pasante [VCT.32 - 40 - 50 - 63 - 74).

Ergonomia y disefio

El disefio de este volante ha sido realizado segun los criferios ergonémicos
mds esfrictos: cinco ébulos, radios de unién optimizados, adecuada altura
de la corona asi como la superficie suave y elegante, proporcionan un agarre
natural, seguro y cémodo permitiendo que el operario logre ejercer un gran
esfuerzo de blocaje.

VCT-A
VCT.25
h h
; %?2? o 6] é? o
0.3

deH

VCT-B

VCT.32-40-50-63-74

h

X

d6H

RAL 9005
I
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52

Cadigo Descripcion D L di d2 I2 d Ho d 61 h q

69811 V(T.25 B-M4 25 19 13 8 M4 10 7

69812 V(T.25 B-M5 25 19 13 8 M5 10 6

69813 V(T.25 B-Mé6 25 19 13 8 Mé 10 5

69843 V(T.32 B-M5 32 23 15 10 M5 12 11

69844 V(T.32 B-M6 32 23 15 10 1) 12 10
69845 V(T.32 B-M8 32 23 15 - 10 - M8 12 9

69892 V(T40 A-8 40 7 17 12 12 8 - 14 36
69893 V(T.40 B-Mé 40 27 17 12 M6 18 26
69894 V(T.40 B-M8 40 27 17 - 12 - M8 18 24
69951 V(T.50 A-8 50 32 19 12 14 8 14 37
69952 V(T.50 A-10 50 32 19 15 14 10 - 16 34
69953 V(T.50 B-M8 50 32 19 14 M8 20 38
69954 VCT.50 B-M10 50 32 19 14 M10 20 34
69955 V(T.50 B-M12 50 32 19 - 14 - MI12 20 30
70001 V(T.63 A-8 63 37 7 15 16 8 - 20 52
70002 V(T.63A-10 63 37 2 16 16 10 - 21 49
70012 V(T.63 B-M8 63 37 72 16 M8 26 45
70013 V(T.63 B-M10 63 37 /) 16 M10 26 42
70014 V(T.63 B-M12 63 37 2 - 16 - M12 26 40
70051 V(174 A8 74 435 26 15 7 8 - 20 65
70062 V(T.74 B-M12 74 43.5 26 72 Mi12 26 57
70063 V(T.74 B-M14 74 435 26 22 M14 26 53
70064 V(T.74 B-M16 74 435 26 22 M16 31 55
70097 V(T.95B-M16 95 46 32 21 M16 7 109

q )
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VCT.

Disefio original ELESA

Modelos con tapita de cierre central de colores.

Para efectuar el pedido, completar el codigo y la descripcion especificando
el indice del color (C2,....,Co).

Bajo pedido y para canfidades suficientes, puede ser suminisirada en ofros
colores y personalizada con slmbolos graficos, marcas e inscripciones.

VeT - A —— VCT-B ——
VCT.32-40-50-63-74 VCT.95
h h h
: 5| 2| s &l e gl
03
_ =
L

C2 RAL2004 C€3 RAL7035 C4 RAL102T €5 RAL5024 €6 RAL 3000

I .
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52

Codigo Descripcion D L di d2 l2 d Ho d 61 h q

69843- V(T.32 B-M5-* 32 23 15 - 10 - M5 12 11

69844 [ VCT.32 B-Mé6-* 32 23 15 - 10 - Mé 12 10
69845 [ VCT.32 B-M8-* 32 23 15 - 10 - M8 12 9

69892-* V(T.40 A-8-* 40 27 17 12 12 8 - 14 36
69893-* V(T.40 B-Mé6-* 40 27 17 - 12 - 1) 18 26
69894- V(T.40 B-M8-* 40 i 17 - 12 - M8 18 24
69951- V(.50 A-8-* 50 32 19 12 14 8 - 14 37
69952 [ VCT.50 A-10-* 50 32 19 15 14 10 - 16 34
69953 [ VCT.50 B-M8-* 50 32 19 - 14 - M8 20 38
69954-* V(T.50 B-M10-* 50 32 19 - 14 - M10 20 34
69955-* VCT.50 B-M12-* 50 32 19 - 14 - Mi12 20 30
70001-* | VCT.63 A-8-* 63 37 Y] 15 16 8 - 20 52
70002 [ VCT.63A-10-* 63 37 7 16 16 10 - 2 49
70012 [ VCT.63 B-M8-* 63 37 7 - 16 - M8 26 45
70013 [ VCT.63 B-M10-* 63 37 7 - 16 - M10 26 42
70014-* V(T.63 B-M12-* 63 37 22 - 16 - MI12 26 40
70051-* V(T.74 A-8-* 74 43.5 26 15 22 8 - 20 65
70062-* VCT.74 B-M12-* 74 435 26 - 22 - MI12 26 57
70063-* VCT.74 B-M14-* 74 435 26 - 22 - M14 26 53
70064 [ VCT74B-M16-* 74 435 26 - 7 - M16 3 55
70097 [ VCT.95B-M16-* 95 46 32 - 2 - M16 7 109

* Para efectuar el pedido de los volantes con tapas de colores, completar el codigo y la descripcién especificando el indice del color (C2,....,C6), ej.: 69843-C2 VCT.32 B-M5-C2

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"ll[n l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



VCT.p

Disefio original ELESA

Volantes con lohulos pp| %%

* Material
Tecnopolimero de base polipropilénica (PP), alta resistencia. Resistente a
disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Negro, acabado mate.
Bajo pedido y para confidades suficientes, pueden ser suministradas en
ofros colores y personalizadas marcas o palabras.

* Montaje
Esparrago de acero cincado brillante, exiremo terminal achaflanado segin
fabla UNI 947 : 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en la pagina A11).

Ergonomia y disefio

El disefio de este volante, ha sido realizado segin los criterios ergonémicos
mds estrictos: cinco l6bulos, radios de unién optimizados, adecuada altura
de la corona asi como la superficie suave y elegante, proporcionan un agarre
natural, seguro v cémodo permitiendo que el operario logre ejercer un gran
esfuerzo de blocaie.

Elementos de fijacion y regulacion qp

RAL 9005
I

Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado 52
Codigo Descripcion D L di l2 d 6g | q
69821 V(T.25 p-M5x10 25 19 13 8 M5 10 7
69822 V(T.25 p-M5x16 25 19 13 8 M5 16 8
69823 V(T.25 p-M5x20 25 19 13 8 M5 20 9
69831 V(T.25 p-Méx10 25 19 13 8 M6 10 8
69832 VCT.25 p-Méx16 25 19 13 8 M6 16 9
69833 VCT.25 p-Méx20 25 19 13 8 Mé 20 10
69834 VCT.25 p-M6x30 25 19 13 8 Mé 30 12
69851 V(T.32 p-Méx16 32 23 15 10 Mé 16 13
69852 V(T.32 p-M6x20 32 3 15 10 M6 20 14
69854 V(T.32 p-Méx30 32 3 15 10 Mé 30 16
69859 V(T.32 p-M8x16 32 3 15 10 M8 16 14
69861 V(T.32 p-M8x20 32 3 15 10 M8 20 18
69863 V(T.32 p-M8x30 32 3 15 10 M8 30 2
69865 V(T.32 p-M8x40 32 3 15 10 M8 40 24
69901 VCT.40 p-Méx20 40 7 17 12 M6 20 18
69903 VCT.40 p-Méx30 40 7 17 12 Mé 30 20
69911 V(T.40 p-M8x16 40 27 17 12 M8 16 23
69913 V(T.40 p-M8x25 40 27 17 12 M8 25 26
69915 V(T.40 p-M8x35 40 277 17 12 M8 35 yL]
69917 V(T.40 p-M8x45 40 277 17 12 M8 45 32
69919 VCT.40 p-M8x55 40 ylj 17 12 M8 55 36
69961 V(T.50 p-M8x20 50 32 19 14 M8 20 28
69963 V(T.50 p-M8x30 50 32 19 14 M8 30 31
69965 VCT.50 p-M8x40 50 32 19 14 M8 40 33
69971 VT.50 p-M10x20 50 32 19 14 M10 20 36
69973 VCT.50 p-M10x30 50 32 19 14 M10 30 41
69975 VCT.50 p-M10x40 50 32 19 14 M10 40 46
69977 VCT.50 p-M10x50 50 32 19 14 M10 50 51
70021 V(T.63 p-M10x20 63 37 72 16 MI10 20 54
70023 VCT.63 p-M10x30 63 37 yy] 16 M10 30 59
70025 V(T.63 p-M10x40 63 37 22 16 M10 40 64
70027 V(T.63 p-M10x50 63 37 2 16 M10 50 69
70032 VCT.63 p-M12x30 63 37 ) 16 M12 30 67
70036 V(T.63 p-M12x50 63 37 2 16 M12 50 79
70083 VCT.74 p-M12x30 74 43.5 26 2 MI12 30 86
70085 VCT.74 p-M12x50 74 43.5 26 12 MI12 50 98
70087 V(.74 p-M12x70 74 435 26 22 M12 70 110
70095 V(T.74 p-M14x50 74 435 26 22 M14 50 106
70099 VCT.95 p-M16x50 95 46 32 2 M16 50 175

q ®)
Elemn"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VCT.p

Disefio original ELESA

Modelos con tapita de cierre central de colores.

Para efectuar el pedido, completar el codigo y la descripcion especificando
el indice del color (C2,....,Co).

Bajo pedido y para canfidades suficientes, puede ser suminisirada en ofros
colores y personalizada con slmbolos graficos, marcas e inscripciones.

C2 RAL2004 €3 RAL7035 C4 RAL102T €5 RAL5024 €6 RAL 3000

I .

Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado 52
Codigo Descripcion D L di l2 d 6g | q
69851- V(T.32 p-Mé6x16-* 32 23 15 10 Mé 16 13
69852 VICT.32 p-M6x20-* 32 3 15 10 M6 20 14
69854-* V(T.32 p-M6x30-* 32 3 15 10 Mé 30 16
69859-* V(T.32 p-M8x16-* 32 3 15 10 M8 16 14
69861-* VI(T.32 p-M8x20-* 32 3 15 10 M8 20 18
69863-* VI(T.32 p-M8x30-* 32 3 15 10 M8 30 21
69865-* VICT.32 p-M8x40-* 32 3 15 10 M8 40 24
69901- V(T.40 p-M6x20-* 40 277 17 12 Mé 20 18
69903-* VCT.40 p-M6x30-* 40 7 17 12 M6 30 20
69911- VT.40 p-M8x16-* 40 7 17 12 M8 16 3
69913-* V(T.40 p-M8x25-* 40 27 17 12 M8 25 26
69915-* V(T.40 p-M8x35-* 40 27 17 12 M8 35 28
69917- V(T.40 p-MBx45-* 40 277 17 12 M8 45 32
69919- VCT.40 p-MBx55-* 40 27 17 12 M8 55 36
69961-* VCT.50 p-M8x20-* 50 32 19 14 M8 20 28
69963-* VCT.50 p-M8x30-* 50 32 19 14 M8 30 3l
69965-* VICT.50 p-M8x40-* 50 32 19 14 M8 40 33
69971-* V(T.50 p-M10x20-* 50 32 19 14 M10 20 36
69973 VICT.50 p-M10x30-* 50 32 19 14 M10 30 4]
69975- VCT.50 p-M10x40-* 50 32 19 14 MI10 40 46
69977 VCT.50 p-M10x50- 50 32 19 14 M10 50 51
70021- V(T.63 p-M10x20-* 63 37 7 16 M10 20 54
70023 VICT.63 p-M10x30- 63 37 ) 16 M10 30 59
70025 VICT.63 p-M10x40- 63 37 2 16 M10 40 64
70027- V(T.63 p-M10x50-* 63 37 72 16 MI10 50 69
70032 VICT.63 p-M12x30- 63 37 7 16 M12 30 67
70036-* VCT.63 p-M12x50- 63 37 2 16 M12 50 79
70083-* V.74 p-M12x30- 74 435 26 7 M12 30 86
70085-* VCT.74 p-M12x50-* 74 43.5 26 72 M12 50 98
70087-* VCT.74 p-M12x70-* 74 43.5 26 72 MI12 70 110
70095- VCT.74 p-M14x50-* 74 435 26 22 M14 50 106
70099-* VCT.95 p-M16x50-* 95 46 32 21 M16 50 175

* Para efectuar el pedido de los volantes con tapas de colores, completar el cédigo y la descripcion especificando el indice del color (C2,....,C6), €j.: 69851-C2 VCT.32 p-Méx16-C2

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion qp

VCT.FP

Disefio original ELESA

Volantes con lohulos pp| |1

* Material
Tecnopolimero de base polipropilénica (PP), alta resistencia. Resistente a
disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
* Montaje
Inserfo de latén, agujero pasante roscado.

Accesorios bajo pedido

Tapita de cierre cenfral de colores [véase tabla).

Ergonomia y disefio

El disefio de este volante ha sido realizado segun los criferios ergonémicos
mds estrictos: cinco l6bulos, radios de union optimizados, adecuada altura
de la corona asi como la superficie suave y elegante, proporcionan un agarre
natural, seguro y cémodo permitiendo que el operario logre ejercer un gran
esfuerzo de blocaje.

d
d4_
|

TAPITAS CENTRALES

V(1.32 V(T.40 V(T.50 V(CT.63 - VCT.74 - VCT.95

(adigo | Descripcion (odigo | Descripcion Cadigo | Descripcion Cadigo | Descripcion

RAL 9005 HEEEEEEEE 6900 | CAVCT.32 NR 6910 | CAVCT.40 NR 6920 | CA.VCT.50 NR 6930 [ CAVCT.63-74-95 NR

RAL 3000 NN 6901 | CA.VCT.32RS 6911 | CA.VCT.40 RS 6921 | CAVCT.50 RS 6931 | CAVCT.63-74-95 RS

RAL 2004 6903 | CAVCT.32 AR 6913 | CA.VCT.40 AR 6923 | CA.VCT.50 AR 6933 | CAVCT.63-74-95 AR
RAL 7035 6904 | CAVCT.32 GR 6914 | CA.VCT.40 GR 6924 | CAVCT.50 GR 6934 | CAVCT.63-74-95 GR
RAL 1021 6905 | CAVCT.326l 6915 | CAVCTA06I 6925 [ CAVCT506I 6935 | CAVCT.63-74-95 Gl

RAL 5024 . 6906 | CAV(T.32 AZ 6916 | CAV(T.A40 AZ 6926 | CA.VCT.50 AZ 6936 | CAVCT.63-74-95 AZ

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje &5
Cadigo | Descripcion D L di d3 I2 d 6H h q
69847 | VCT.32 FP-M5 32 3 15 10 10 M5 12 1
69848 | VCT.32 FP-M6 32 3 15 10 10 M6 12 10
69849 | VCT.32 FP-M8 32 3 15 10 10 M8 12 9
69897 | VCT.40 FP-M6 40 27 17 12 12 Mé 18 26
69898 | VCT.40 FP-M8 40 7 17 12 12 M8 18 yl/
69956 [ VCT.50 FP-M8 50 32 19 15 14 M8 20 38
69957 | VCT.50 FP-M10 50 32 19 15 14 M10 20 34
69958 | VCT.50 FP-M12 50 32 19 15 14 Mi12 20 30
70017 | VCT.63 FP-M10 63 37 y) 19 16 M10 26 42
70018 | VCT.63 FP-M12 63 37 22 19 16 M12 26 46
70067 | VCT.74 FP-M12 74 43.5 26 17 7 Mi12 26 56
70068 | VCT.74 FP-M14 74 435 26 17 7 M14 26 52
70069 | VCT.74 FP-M16 74 435 26 17 2 M16 3l 54

q )
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VCT.AE-VO 1

Disefio original ELESA

Volantes con Iobulos PA| 1M

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) con certificado autoextinguible
UL-94 VO reforzado con fibra de vidrio. Resistente a disolventes, aceites,
grasas y ofros agentes quimicos.

¢ Color
Negro, acabado mate.

* Montaje
Inserto de latén, agujero ciego roscado [VCT.25) o pasante (VCT. de 32
a 50).

¢ Tapita de cierre central
Tecnopolimero especial con  certificado  autoextinguible UL-94 VO
reforzado con fibra de vidrio, color negro, acabado mate. Se suministra
montada.

Datos técnicos

En pruebas de envejecimiento térmico a largo plazo, con un descenso
méximo de las propiedades mecdnicas crfficas del 50%, el indice de
temperatura relativa UL 746 B (RTI) resulté equivalente a 65.

La certificaciéon “V0” segin UL-94 V (Underwriters Laboratories)
[véase pag. A5) indica que en una muestra de material pléstico de forma y
dimensiones especificas, en posicién vertical, la llama se extingue en 10
segundos sin generar gotas incandescentes.

Ergonomia y diseno

El disefio de esfe volante ha sido realizado segin los criterios ergonémicos
mds estrictos: cinco l6bulos, radios de unién opfimizados, adecuada altura
de la corona asf como la superficie suave y elegante, proporcionan un agarre
natural, seguro y cémodo permitiendo que el operario logre ejercer un gran
esfuerzo de blocaje.

d
4
|
L
|

L
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Codigo Descripcion D L di l2 d 6H h q
150534 VICT.25 AE-VI0 B-M5 25 19 13 8 M5 10 6
150544 VI(T.32 AE-VO B-M6 32 23 15 10 M6 12 1
150564 VICT.40 AE-VO B-M8 40 7 17 12 M8 18 2
150584 VICT.50 AE-VO B-M10 50 32 19 14 M10 26 34

= e
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"ll[n l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



VCT.50F SOFT

Disefio original ELESA
Volantes con Iobulos PP | [TPE| |*0]

* Material
Tecnopolimero de base polipropilénica (PP), alfa resistencia, recubierto de
elastémero termopléstico (TPE) “softtouch” adherido quimicamente, dureza
70 Shore A. Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros agentes
quimicos.

* Color
Negro, acabado mate.

¢ Tapita de cierre central
Tecnopolimero de base polipropilénica (PP), en los seis colores estandar,
acabado mate.
Bajo pedido y para confidades suficientes, pueden ser suministradas en
ofros colores y personalizadas con marcas o palabras.

* Montaje
Inserto de latén, agujero ciego roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

la superficie recubierta de elastémero “softtouch” mejora la capacidad de
agarre aunque la mano esté sudada o se encuentren presenfes aceites o
grasas. Por tal motivo, esfos volantes resultan especialmente adecuados para
aplicaciones sobre equipos para el fitness, jardinerfa, maquinarias para el
fraslado y el desplazamiento de mercancias, instrumentos de precisién v
equipos para personas mindsvalidas.

Erogonomia y disefio

El disefio de este volante ha sido realizado segun los criterios ergonémicos
mds estrictos: cinco l6bulos, radios de unién optimizados, adecuada altura
de la corona asf como la superficie suave y elegante, proporcionan un agarre
natural, seguro v cémodo permitiendo que el operario logre ejercer un gran
esfuerzo de blocaje.

Elementos de fijacion y regulacion qp

d

RAL 9005 C2 RAL2004 €3 RAL7035 €4 RAL1021 €5 RAL5024 €6 RAL3000
I N .

Homentosstndard | Dytersnss | AMEOLE | cp g0 Homemosstandard | BlHetSnes | ARl | ¢y | s
Codigo | Descripcion D L di l2| den h [[Nm]l| g Codigo | Descripcion D L di 2| den h |[Nml| g
169894 [ VCTA3B-M8-SOFT | 43 29 17 11| M8 13 20 20 169894-* | VCT43B-M8-SOFT-* |43 29 17 11| M8 13 20 | 20
169954 | VCT.53 B-M10-SOFT | 53 34 19 13| MIO 17 36 36 169954-* [ VCT.53 B-M10-SOFF-* [ 53 34 19 13| MI0 17 36 | 36

# "Limite méximo de par de apriete” se refiere al valor bajo el cual el inserto metdlico, en con-
diciones de uso normales, queda firmemente y perfectamente encajado en la pieza de pléstico.

* Para efectuar el pedido de los volantes con tapas de colores, completar el cédigo y la descri-
peién especificando el indice del color (C2,....,C6), ¢j.: 169894-C2 VCT.43 B-M8-SOFT-C2

# "Limite méximo de par de apriete” se refiere al valor bajo el cual el inserto metdlico, en con-
diciones de uso normales, queda firmemente y perfectamente encajado en la pieza de pléstico.

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VCT.p SOFT

Disefio original ELESA
Volantes con lohulos

¢ Material

SOFT

PP

TPE

807
ol

Tecnopolimero de base polipropilénica (PP), alta resistencia, recubierto de
elastémero termopléstico {TPE) “softtouch” adherido quimicamente, dureza
70 Shore A. Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros agentes

quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
Tapita de cierre central

Tecnopolimero de base polipropilénica (PP), en los seis colores estandar,

acabado mate.

Bajo pedido y para canfidades suficientes, pueden ser suministradas en
ofros colores y personalizadas con marcas o palabras.

Montaje

Esparrago de acero cincado brillante, exiremo terminal achaflanado segin
fabla UNI 947 : 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en la pagina A11).

Caracteristicas y aplicaciones

la superficie recubierta de elastémero “softtouch” mejora la capacidad de
agarre aungue la mano esté sudada o se encuentren presentes aceites o

grasas. Por tal motivo, esfos volantes resultan especialmente adecuados para
aplicaciones sobre equipos para el fitness, jardineria, maquinarias para el

fraslodo y el desplazamiento de mercancias, instrumentos de precision y

equipos para personas minusvdlidas.
Ergonomia y disefio

El disefio de esfe volante ha sido realizado segin los criterios ergonémicos
mds esfricios: cinco 1ébulos, radios de unién optimizados, adecuada aliura
de la corona asf como la superficie suave y elegante, proporcionan un agarre
natural, seguro y cémodo permitiendo que el operario logre ejercer un gran

esfuerzo de blocaje.

- S
03
D L
RAL 9005 C2 RAL2004 €3 RAL7035 C4 RAL1021 C5 RAL5024 €6 RAL 3000
I N
Elementos standard Din.ten.siones Espdrrago | ¢ 52 Elementos standard Dinfen.siones Espdrrago | ¢, iy
principales roscado principales roscado

Codigo | Descripcion D L di Il2|deg | [[Nml| g Codigo | Descripcion D L di l2|deg | |[Nml| g
169911 | VCTA3p-MBx16-SOFT 43 29 17 11 M8 16 [ 19 | 19 169911-* | VCT.43 p-M8x16-SOFT* (43 29 17 11| M8 16| 19 | 19
169913 | VCTA3p-MBx25-SOFT |43 29 17 11| M8 25 [ 19 | 22 169913-* | VCT.43 p-M8x25-SOFF* (43 29 17 11| M8 25| 19 | 22
169971 | VCT53 p-MI0x20-SOFT | 53 34 19 13 [ M0 20 [ 36 | 36 169971 [ VCT.53 p-M10x20-SOFT* [ 53 34 19 13 |MI0 20 | 36 | 36
169973 | VCT53 p-MI0x30-SOFT | 53 34 19 13| M0 30 [ 36 [ 40 169973 [ VCT.53 p-M10x30-SOFF* [ 53 34 19 13 |MI0 30 | 36 [ 40

# "Limite méximo de par de apriete” se refiere al valor bajo el cual el inserto metdlico, en con-
diciones de uso normales, queda firmemente y perfectamente encajado en la pieza de pléstico.

* Para efectuar el pedido de los volantes con tapas de colores, completar el cédigo y la descri-
peién especificando el indice del color (C2,....,C6), j.: 169911-C2 VCT.43 p-M8x16-SOFT-C2

# "Limite méximo de par de apriete” se refiere al valor bajo el cual el inserto mefdlico, en con-
diciones de uso normales, queda firmemente y perfectamente encajado en la pieza de pléstico.

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion qp

VC.692 VC.692 p

Disefio original ELESA
Volantes con lohulos

0]

PA| [30d

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
* Montaje
- VC.692: inserto de latdn, agujero ciego roscado.
-VC.692 p: esparrago de acero cincado brillante, exiremo  terminal
achaflanado segin tabla UNI'947 : 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en
lo pagina A11).

Caracteristicas y aplicaciones

Lo forma de los cinco 18bulos (disefio original ELESA) proporciona un agarre
sélido y seguro. Ademds, al presentarse sobre una superficie lisa y sin
cavidades, impide el depésito de sustancias residuales antihigiénicas.

Este volante ha sido disefiado para aplicaciones sobre méquinas v equipos
en los que por razones de higiene se deben limpiar todas sus piezas con
frecuencia, utilizando incluso chorros de agua a presién o vapor.

h
—
Vi,
+ .S TJ = dosin 4 S | P ﬂl jleel
I L I L
U S I | S S |
2 l2
D L D L
Elementos standard Dimensiones principales E:z;’::;:go 52
Codigo | Descripcion D L di 2 [de | g
166242 | VC.692/32p-Méx16 | 32 225 14 125 M6 16 | 15
o 166243 | VC.692/32p-M6x20 | 32 225 14 125| M6 20 16
Elementos standard Dimensiones principales Agwero.de 52
montaje 166245 | VC.692/32p-M6x30 | 32 225 14 125 M6 30 | 19
Codigo | Descripcion D L di I [den h g 166362 | VC.692/40p-M8x20 | 40 26 15 14 | M8 20 | 28
166221 | VC.692/32B-M5 | 32 225 14 125 M5 10 15 166364 | VC.692/40p-M8x30 | 40 26 15 14 [ M8 30 32
166222 | VC.692/32B-M6 | 32 225 14 125 Me 10 | 14 166366 | VC.692/40p-M8x40 | 40 26 15 14 [ M8 40 | 36
166341 | VC.692/40B-M6 | 40 26 15 14 M6 12 25 166481 | VC.692/50p-M10x20 | 50 31 18 17 [ MI0O 20 47
166342 | VC692/40B-M8 | 40 26 15 14 [ M8 13 | 23 166483 | VC.692/50 p-M10x30 | 50 31 18 17 [ M0 30 | 57
166471 | VC.692/50B-M8 | 50 31 18 17 M8 15 44 166485 | VC.692/50p-M10x40 | 50 31 18 17 | M0 40 66
166472 | VC.692/50 B-M10 | 50 31 18 17 | M0 17 40 166571 | VC.692/60p-MI2x30 | 60 365 21 21 [ M2 30 69
166551 | VC.692/60B-M10 [ 60 365 21 21 | MIO 20 | 63 166573 | VC.692/60p-M12x40 | 60 365 21 21 | M2 40 | 80
166552 | VC.692/60B-M12 | 60 365 21 21 [ M12 20 | 54 166575 | VC.692/60 p-M12x50 | 60 365 21 21 [ MI12 50 | 9

q ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VC.692 CLEAN

Disefio original ELESA
Volantes con lohulos

/[ |
CLEAIN I N O
Stainless Steel

7

PA

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Blanco similar a RAL 9002, acabado mate.
* Montaje
Inserto de acero INOX AISI 303, agujero ciego roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

la forma de los cinco lébulos [disefio original ELESA) proporciona un agarre
sélido y seguro. Ademds, ol presentarse sobre una superficie lisa y sin
cavidades, impide el depésito de sustancias residuales antihigiénicas.

Este volante, gracias a su color blanco, resulta especialmente adecuado para
aplicaciones sobre equipos médicos y hospitalarios asi como para méquinas
para procesar alimentos, que por mofivos de higiene, deben ser limpiados
con frecuencia.

h
[ CAVAV ALY
1/ B o o + - —
L  — —
l2
D L
Elementos standard LRI || TR | e
cpales montaje
Codigo | Descripcion D L & |2 |den h q
151702 | VC.692/32 S-M6-CLEAN | 32 225 14 125 M6 10 | 15
151712 | VC.692/40 S-M8-CLEAN | 40 26 15 14 | M8 13 24
151722 | VC.692/50 S-MT0-CLEAN | 50 31 18 17 [ M0 17 | 42
151732 | VC.692/60 S-M12-CLEAN | 60 365 21 21 [ M12 20 | 54

VC.692-CR

Disefio original ELESA
Volantes con lobulos cromados

g

¢ Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio,
acabado semi brillante.

* Montaje
Inserto de latén, agujero ciego roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

lo forma de los cinco I6bulos [disefio original ELESA) proporciona un
agarre sélido y seguro. Ademds, al presentarse sobre una superficie lisa y
sin cavidades, impide el depésito de sustancias residuales antihigiénicas.
Ademés, la superificie cromada, semibrillante y homogénea, garantiza una
fécil limpieza.

Resistencia a los agentes quimicos

Este volonfe ha sido disefiado para aplicaciones en espacios exteriores
sujefos a condiciones ambientales poco favorables como por ejemplo, dreas
mariimas o més en general, para aplicaciones sobre méquinas y equipos
en los que por razones de higiene se deben limpiar todas sus piezas con
frecuencia, utilizando incluso c%orros de agua a presién o vapor.

la superficie cromada es resistente ol desgaste, al frotamiento y a los
impactos. Ademds, durante pruebas de laboratorio ejecutadas a temperatura
ambiente (23°C), la superficie del volante no sufri¢ alteraciones en presencia
de: agua de mar, defergentes, acefona, alcohol efilico, dacido férmico,
soluciones de cloro.

h
[ AV AV AV
€ l S _cﬁ p— AKX
0.3 . ;
2

Elementos standard Dimensiones principales Ag‘l;l:::i:e 52
Codigo | Descripcion D L & 2 [det h| g
152702 [VC.692/32-(RB-M6 | 32 225 14 125 M6 10| 14
152712 |VC692/40-R-B-M8 | 40 26 15 14 | M8 13| 23
152722 |VC.692/50-(R-B-M10 | 50 31 18 17 | M0 17| 40
152731 |VC.692/60-(R-B-M10 | 60 365 21 21 | MI0 20| 63

= e
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*n"'fn l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion GD

VC.692 S-INOX
VC.692 S-p-INOX

Disefio original ELESA
Volantes con lohulos

Stainless SA

H

PA

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.
* Colore
Negro, acabado mate.
* Montaje
- VC.692 SINOX: inserto de acero INOX AISI 303, agujero ciego roscado.
-VC.692 SpINOX: espérrago de acero INOX AISI 303, extremo terminal
ochoﬂonmﬁ) segun tabla UNI'947 : 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en
lo pagina A11).

Caracteristicas y aplicaciones

La forma de los cinco lébulos [disefio original ELESA| proporciona un agarre
sélido y seguro. Ademds, al presentarse sobre una superficie lisa y sin
cavidades, impide el depésito (fe susfancias residuales antihigiénicas.

Este volante ha sido disefiado para aplicaciones sobre méquinas v equipos
en los que por razones de higiene se deben limpiar todas sus piezas con
frecuencia, utilizando incluso chorros de agua a presién o vapor.

El acero INOX AlSI 303, gracias a su elevada resistencia a la corrosién, hace
que esfos volantes resulten especialmente indicados para maquinarias, equipos
y fodas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores higiénicos,
climaticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio el uso de
materiales resistentes a la corrosion.

h
ViV,
+ - s _Dﬁ = dosin 4 S | P +h| jleel
I N N
U R I | S R U |
l2 l2
D L D
Elementos standard D;':;::i::l:zs E:sf:;:go 52
Codigo | Descripcion D L di b |de | q
166262 | VC.692/32 S-p-Mox16-INOX | 32 225 14 125 Me 16 | 15
166263 | VC.692/32S-p-M6x20INOX | 32 225 14 125| M6 20 | 16
166264 | VC.692/32S-p-M6x30-INOX | 32 225 14 125| M6 30 [ 19
166381 | VC692/40 Sp-MBx20NOX |40 26 15 14| M8 20 [ 28
166383 | VC.692/40S-p-M8x30INOX |40 26 15 14| M8 30 [ 32
Elomentos tandard Din.| en siones Agujer o de = 166385 | VC.692/40 S-p-M8x40INOX |40 26 15 14 | M8 40 [ 36
principales montaje 166491 | VC.692/50 S-p-M10x20-NOX [ 50 31 18 17 | MI0 20 | 47
Codigo | Descripcion D L di I |det h g 166493 | VC.692/50 S-p-M10x30-INOX | 50 31 18 17 | M0 30 | 57
166226 | VC.692/32 S-M6-INOX | 32 225 14 125| Mé 10 15 166495 | VC.692/50 S-p-MI0x40-INOX | 50 31 18 17 | M0 40 | 7
166346 | VC.692/40 S-M8-INOX | 40 26 15 14 | M8 13 24 166591 | VC.692/60 S-p-MI2x30-NOX | 60 365 21 21 | M2 30 | 70
166476 | VC.692/50 S-MTO-INOX | 50 31 18 17 [ MI0 17 | 42 166593 | VC.692/60 S-p-MI2x40-INOX | 60 36.5 21 21 [ M12 40 | @
166556 | VC.692/60 S-M12-INOX | 60 365 21 21 | M2 20 | 54 166595 | VC.692/60 S-p-M12x50-NOX | 60 365 21 21 | M2 50 | 92

q )
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VC.192

Disefio original ELESA

Volantes con lohulos PF| [

* Material
Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceifes, grasas
y ofros agentes quimicos.
¢ Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje
- Modelo A: inserfo acero pavonado, agujero ciego liso.
- Modelo B: inserto de latén, agujero ciego liso o roscado.

Caracteristicas

la forma de los cinco l6bulos (disefio original ELESA) proporciona un agarre
sélido y seguro. Ademds, al presentarse sobre una superficie lisa y sin
cavidades, impide el depdsito (fe sustancias residuales antihigiénicas.

It h
h
: o of 3 =
0.3 L
[ — —
L

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Insertos 52
Codigo | Descripcion D L di d2 h I2 d Hy d 6H h Acero Cobre q
66101 | VC.192/258-4 25 2 15 11 14 9 4 - 11 ° 15
66111 [ VC192/25B-M4 25 2 15 - - 9 - M4 10 ° 11
66201 | VC.192/308-6 32 23 19 12 17 11 6 - 14 ° 23
66221 | VC.192/30 B-M5 32 2 19 - - 11 - M5 10 ° 16
66222 | VC.192/30 B-Mé 32 23 19 - - 1 - Mé 12 o 19
66301 | VC.192/40B-6 40 7 2 12 17 12 6 - 14 o 35
66331 | VC.192/40B-8 40 7 2 12 18 12 8 - 14 o 32
66341 | VC.192/40 B-Mé6 40 7 2 - - 12 - Mé 12 o 7
66342 | VC.192/40 B-M8 40 27 2 - - 12 - M8 13 ° 31
66401 [ VC.192/50 A-6 50 33 25 15 23 14 6 - 18 ° 65
66411 | VC.192/50 A-8 50 33 25 15 25 14 8 - 20 ] 57
66441 | VC.192/50 A-10 50 33 25 16 25 14 10 - il J 60
66451 | VC.192/50 B-6 50 33 25 15 3 14 6 - 18 o 67
66461 | VC.192/50 B-8 50 33 25 15 25 14 8 - 20 o 65
66471 | VC.192/50 B-M8 50 33 25 - - 14 - M8 20 ° 50
66472 [ VC.192/50 B-M10 50 33 25 - - 14 - M10 17 ° 52
66501 | VC.192/60 A-6 60 37 7 18 28 17 6 - 20 . 104
66511 | VC.192/60 A-8 60 37 7 15 25 17 8 - 20 J 89
66541 | VC.192/60 A-10 60 37 7 18 31 17 10 - 25 ] 100
66551 [ VC.192/60 B-M10 60 37 7 - - 17 - M10 17 o 76
66552 | VC.192/60 B-M12 60 37 i - - 17 - MI12 20 ° 80
66601 [ VC.192/70 A-8 70 44 30 20 35 20 8 - 26 ° 165
66611 [ VC.192/70 A-10 70 44 30 18 31 20 10 - 25 J 135
66641 [ VC.192/70 B-M12 70 44 30 - - 20 - M12 20 o 119
66642 | VC.192/70 B-M14 70 44 30 - - 20 - MI14 20 ° 122
66701 | VC.192/85 A-8 85 55 35 2 38 30 8 - 25 o 240
66721 [ VC.192/85B-M16 85 55 35 - - 30 - M16 22 ° 176
66801 | VC.192/100 A-8 100 60 38 2 38 31 8 - 25 ] 310
66821 | VC.192/100 B-M16 100 60 38 - - 31 - M16 7 o 255

_@] ®)
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬁn



Elementos de fijacion y regulacion ED

VC.192 p

Disefio original ELESA

Volantes con lohulos PF| [

* Material
Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceifes, grasas
y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje
Esparrago de acero cincado brillante, extremo terminal achaflanado segin

fabla UNI 947 :1SO 4753 (véase Datos Técnicos en la pagina AT1).

Caracteristicas

Lo forma de los cinco 18bulos (disefio original ELESA) proporciona un agarre
sélido y seguro. Ademds, al presentarse sobre una superficie lisa y sin
cavidades, impide el depésito CJZ susfancias residuales antihigiénicas.

- e B | Tl = *F
0.3 _
l2
D L
Elementos standard Dimensiones Esparrago | - ooy Elementos standard Dimensiones Esparrago | - ooy
principales roscado principales roscado
Cadigo | Descripcion D L di k| deg I q Cadigo | Descripcion D L di b deg | q
66121 | VC192/25p-M5x10 | 25 21 15 9 | M5 10 1 66481 | VC.192/50p-M8x16 | 50 33 25 14| M8 16 52
66122 | VC192/25p-M5x16 | 25 21 15 9 | M5 16 12 66482 | VC.192/50p-M8x20 | 50 33 25 14| M8 20 53
66131 | VC192/25p-M6x10 | 25 21 15 9 | M6 10 10 66483 | VC.192/50p-M8x25 | 50 33 25 14| M8 25 55
66132 | VC192/25p-Mox16 | 25 21 15 9 | M6 16 12 66484 | VC.192/50p-M8x30 | 50 33 25 14| M8 30 56
66133 | VC192/25p-M6x20 | 25 21 15 9| M6 20 14 66485 | VC.192/50p-M8x40 | 50 33 25 14| M8 40 60
66134 | VC192/25p-M6x30 | 25 21 15 9 | M6 30 18 66491 | VC.192/50p-M10x20 | 50 33 25 14| M0 20 63

66231 | VC.192/30p-M6x10 | 32 23 19 11| M6 10 17 66492 | VC.192/50p-M10x30 | 50 33 25 14| M0 30 66
66232 | VC.192/30p-M6x16 | 32 23 19 11| M6 16 18 66493 | VC.192/50p-M10x40 | 50 33 25 14| MI0O 40 70

66233 | VC.192/30p-M6x20 | 32 23 19 11| M6 20 20 66494 | VC.192/50 p-M10x50 | 50 33 25 14| MO 50 73
66234 | VC192/30p-M6x35 | 32 23 19 11| M6 35 25 66561 | VC.192/60p-M10x20 | 60 37 27 17 | M0 20 87
66241 |VC192/30p-M8x20 | 32 23 19 11| M3 20 24 66562 | VC.192/60 p-M10x30 | 60 37 27 17 | MIO 30 92

66242 | VC192/30p-M8x30 | 32 23 19 11| M3 30 27 66563 | VC.192/60 p-M10x40 | 60 37 27 17 | MIO 40 98
66243 | VC192/30p-M8x40 | 32 23 19 11| M8 40 29 66564 | VC.192/60p-M10x50 | 60 37 27 17 [ M0 50 101
66351 | VC.192/40p-M6x10 | 40 27 21 12| M6 10 28 66571 | VC192/60p-M12x25 | 60 37 27 17| M12 25 105

66352 | VC.192/40p-M6x20 | 40 27 21 12| M6 20 30 66572 | VC.192/60p-M12x30 | 60 37 27 17| M12 30 110
66353 | VC.192/40p-M6x30 | 40 27 21 12| M6 30 32 66573 | VC.192/60p-M12x40 | 60 37 27 17| M12 40 118
66361 | VC.192/40p-M8x16 | 40 27 21 12| M8 16 35 66574 | VC192/60 p-M12x50 | 60 37 27 17| MI2 50 128

66362 | VC.192/40p-M8x25 | 40 27 21 12| M3 25 38 66651 | VC.192/70p-M12x30 | 70 44 30 20 | MI2 30 140
66363 | VC.192/40p-M8x35 | 40 27 21 12| M8 35 40 66652 | VC.192/70p-M12x50 | 70 44 30 20 [ M12 50 160
66364 | VC.192/40p-M8x45 | 40 27 21 12| M8 45 43 66653 | VC.192/70p-M12x60 | 70 44 30 20 [ M12 60 165
66654 | VC.192/70p-M12x70 | 70 44 30 20 M12 70 175
66661 | VC.192/70p-M14x50 | 70 44 30 20 [ M14 50 180
66662 | VC.192/70p-M14x70 | 70 44 30 20| M4 70 200

66731 | VC.192/85p-M16x50 | 85 55 35 30| M6 50 290

q ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VC.192 S-INOX
VC.192 $-p-INOX INOX

Stainless St
Disefio original ELESA

Volantes con lohulos PF| [

* Material
Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceifes, grasas
y ofros agentes quimicos.
¢ Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje
-VC.192 SINOX: inserto de acero INOX AISI 303, agujero ciego roscado.
-VC.192 SpINOX: esparrago de acero INOX AlSI 303, extremo ferminal
ochoﬂonoﬁ) segun ToEk} UNI 947 - 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en
la pagina A11).

Caracteristicas y aplicaciones

la forma de los cinco lébulos (disefio original ELESA) proporciona un agarre
sélido y seguro. Ademds, al presentarse sobre una superficie lisa y sin
cavidades, impide el depésito J()e susfancias residuales antihigiénicas.

El acero INOX AlSI 303, gracias a su elevada resistencia a la corrosion, hace
que esfos volantes resulten especialmente indicadas para maquinarias, equipos
y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores higiénicos,
climéticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio el uso de
materiales resistentes a la corrosion.

- S <= 1=
0.3 o
l2 —
D L D L
Elementos standard Din'|en.siones Aguiero.de Ly Elementos standard Din'|en.siones Espérrago 52
principales montaje principales roscado
Codigo | Descripcion D L di I2|den h g Codigo | Descripcion D L di I2|de | g

66226 | VC.192/30S-M6-INOX [ 32 23 19 11 [ Me 12 18 66261 | VC.192/30 S-p-M6x10-INOX 32 23 19 11| M6 10 | 17

66346 | VC.192/40S-M8-INOX [ 40 27 21 12 [ M8 13 30 66262 | VC.192/30 S-p-Méx16-INOX |32 23 19 11| M6 16 | 18

66476 | VC.192/50 SMIO-INOX [ 50 33 25 14| MO 17 50 66263 | VC(.192/30 S-p-M6x20-INOX |32 23 19 11| M6 20 | 20

66556 | VC.192/60S-M12INOX | 60 37 27 17 [ M12 20 78 66268 | VC(.192/30 S-p-M6x35-INOX |32 23 19 11| M6 35 | 25

66381 | VC.192/40 S-p-M8x20-INOX 40 27 21 12| M8 20 | 37
66382 | VC.192/40 S-p-M8x25-INOX |40 27 21 12| M8 25 | 38
66383 | VC.192/40 S-p-M8x30-INOX |40 27 21 12| M8 30 | 39
66384 | VC.192/40 S-p-M8x35-INOX |40 27 21 12| M8 35 | 40
66388 | VC.192/40 S-p-M8x45-INOX 40 27 21 12| M8 45 | 43
66496 | VC.192/50 S-p-M10x20-INOX | 50 33 25 14| MI0 20 | 63
66497 | VC.192/50 S-p-M10x30-INOX 50 33 25 14| MIO 30 | 66
66498 | VC.192/50 S-p-M10x40-INOX 50 33 25 14| MI0 40 | 70
66499 | VC.192/50 S-p-M10x50-INOX 50 33 25 14| M0 50 | 73
66591 | VC.192/60 S-p-M12x30-INOX | 60 37 27 17| MI12 30 | 110
66593 [ VC.192/60 S-p-M12x40-INOX 60 37 27 17 M2 40 | 118
66595 [ VC.192/60 S-p-M12x50-INOX 60 37 27 17| M2 50 | 128
66671 | VC.192/70 S-p-MI12x70INOX |70 44 30 20| MI12 70 | 175

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion GD

VC.253

Disefio original ELESA
Volantes con lobulos sin cuello

110°
0

PF

* Material
Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceifes, grasas
y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje
Inserto de acero pavonado, agujero pasante roscado.

Caracteristicas

La forma de los cinco l6bulos [disefio original ELESA| proporciona un agarre
sélido y seguro. Ademds, al presenfarse sobre una superficie lisa y sin
cavidades, impide el depésito de sustancias residuales antihigiénicas.

VC.254

Disefio original ELESA
Volantes con lohulos

4 10“1

PF 208

* Material
Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceites, grasas
y ofros agentes quimicos.

* Color
Negro, acabado brillante.

* Montaje
Inserfo de laton, agujero pasante roscado y amplio reborde metfdlico de
apoyo.

* Equivalencia
UNI' 696071 tipo B con agujero pasante.

Caracteristicas

Lo forma de los cinco 18bulos (disefio original ELESA) proporciona un agarre
sélido y seguro. Ademds, al presentarse sobre una superficie lisa y sin
cavidades, impide el depdsito (f

e sustancias residuales antihigiénicas.

d
d2

hi
D l2
L
Elementos standard Dimensiones principales Aguiero.de &2
montaje
Cadigo | Descripcion D L di d2 d3 2 hi| den h | g

66951 | VC.253/40A-M8 |40 19 23 17 14 3 15| M8 15| 38
67001 | VC.253/40A-M10 (40 19 23 17 14 3 15| MIO 15| 34
67011 | VC.253/40A-M12 (40 19 23 17 14 3 15| MI2Z 15| 30
67101 | VC.253/50 AM12 (50 21 26 19 14 3 15| MI2 16| 50
67201 | VC.253/60A-M12 |60 24 30 19 16 4 15| MI2 16| 75
67301 | VC.253/85A-M14 |85 30 32 18 18 6 15| MI4 22135

D l2

é
Elementos standard Dimensiones principales Aguiero.de 52

montaje
Cadigo | Descripcion D L di d2 d3 l2 h|den h | g
67501 [ VC.254/40B-M6 40 28 21 14 13 13 15| M6 18 | 42
67511 | VC.254/40B-M8 |40 28 21 14 13 13 15| M8 18 | 38
67521 [ VC.254/40B-M10 {40 28 21 14 13 13 15[ MI0 18 | 34
67601 [ VC.254/50B-M10 {50 34 25 16 13 15 15| MI0 22 | 62
67611 [ VC.254/50B-M12 {50 34 25 16 13 15 15|MI2 22 | 55
67701 | VC.254/60B-M10 (60 38 27 17 15 18 1.5|MI0 26 | 97
67711 [ VC.254/60B-M12 | 60 38 27 17 15 18 15|MI2 26 | 90
67721 [ VC.254/60B-M14 | 60 38 27 17 15 18 15| MI4 26 | 85
67801 [ VC.254/70B-M12 |70 45 30 17 17 21 15(M12 26 | 125
67811 [ VC.254/70B-M14 |70 45 30 17 17 21 15[Mi4 26 | 115
67901 | VC.254/85B-M16 | 85 56 35 24 18 32 2 [Ml6e 35 | 210

q ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 5334

Disefio original ELESA
Volantes con lohulos

Stainless SA

¢ Material
Acero inoxidable AlSI 304, acabado satinado mate.
* Montaje
- Modelo €: agujero ciego liso en tolerancia H7.
- Modelo E: agujero ciego roscado en folerancia H7.
Para fijor DIN' 5334 en ejes por medio de un pasador, véase Datos
Técnicos en la pagina A18.

Caracteristicas y aplicaciones

El acero inoxidable AISI 304, gracias a su elevada resistencia a la
corrosién, hace que esfos volantes resulten especialmente indicados para
maquinarias, equipos y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de
factores higiénicos, climaticos y ambientales o disposiciones legales, hagan
obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosion.

GN 5334-C GN 5334-E
D L
2
R W=t
. . /
7 )
h h
Elementos standard | Dimensiones principales | Agujero de montaje | 52
Descripcion D L d Iz |dw d h g
GN 5334-40-B8-C 0 24 14 12 8 - 15 36
GN 5334-40-M8-E 0 24 14 12 - M8 15 37
GN 5334-50-B10-C | 50 30 18 165 10 - 18 63
GN 5334-50-M10-E | 50 30 18 165 M10 18 05
GN 5334-60-B12-C | 60 375 20 20 12 - 22 105
GN 5334-60-M12-E | 60 375 20 20 M12 22 107

GN 5334

Disefio original ELESA
Volantes con lohulos

Stainless SA

* Material
Acero inoxidable AlSI 304, acabado satinado mate.
* Montaje
Ncleo soldado de acero inoxidable AISI 304 con esparrago roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

El acero inoxidable AISI 304, gracias a su elevada resistencia a la
corrosién, hace que esfos volantes resulten especialmente indicados para
magquinarias, equipos y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de
factores higiénicos, climaticos y ambientales o disposiciones legales, hagan
obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosion.

d
d
i

Elementos standard | Dimensiones principales | Pasador roscado

Descripcion D L d kb d | q

GN 5334-40-M8-20 4 14 14 12 M8 20 50
GN 5334-40-M8-30 0 4 14 12 M8 30 55
GN 5334-40-M8-40 04 14 14 12 M8 40 56

GN 5334-50-M10-20 5 30 18 165 MI0 20 95
GN 5334-50-M10-30 5 30 18 165 MIO 30 97
GN 5334-50-M10-40 5 30 18 165]| MIO0 40 100
GN 5334-60-M12-30 60 375 20 20 | MI2 30 155
GN 5334-60-M12-40 60 375 20 20 [ MI2 40 162
GN 5334-60-M12-50 60 375 20 20 | MI2 50 169

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*n"'fn l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion ED

GN 5336

Disefio original ELESA
Volantes con lohulos

* Material
Fundicién de aluminio.
- Modelo PL: con acabado pulido a espejo.
- Modelo MT: acabado granallado mate.

* Montaje
- Modelo A: nicleo sin taladrar, solo con acabado mate.
- Modelo €: nicleo, agujero ciego liso en tolerancia H7 .
- Modelo E: nicleo, agujero ciego roscado.
- Modelo D: nicleo, agujero pasante roscado.
Para fijar DIN 5336 en ejes por medio de un pasador, véase Datos
Técnicos en la pagina A18.

GN 5336-A GN 5336-C GN 5336-E GN 5336-D

| N N N
s <} === - < e <=1
| _ Q \ \
O TN [N \
h h h
D

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion D L di-0.5 I2 d w7 d h g
GN 5336-40-A-MT 40 26 14 12,5 - - - 3l
GN 5336-40-B8-C-* 40 25 14 125 8 - 15 28
GN 5336-40-M6-E-* 40 25 14 12,5 - Mé 15 30
GN 5336-40-M8-D-* 40 25 14 125 - M8 15 29
GN 5336-40-M8-E-* 40 25 14 125 - M8 15 28
GN 5336-50-A-MT 50 33 19 16 - - - 57
GN 5336-50-B10-C- 50 32 19 16 10 - 18 53
GN 5336-50-M8-E-* 50 32 19 16 - M8 18 56
GN 5336-50-M10-D-* 50 32 19 16 - M10 20 54
GN 5336-50-M10-E-* 50 32 19 16 - M10 18 54
GN 5336-60-A-MT 60 4] 7l 20 - - - 101
GN 5336-60-B12-C- 60 40 2 20 12 - 7 92
GN 5336-60-M10-E-* 60 40 2 20 - M10 7 9
GN 5336-60-M12-D-* 60 40 21 20 - M12 26 90
GN 5336-60-M12-E-* 60 40 7l 20 - M12 ) 88
GN 5336-70-A-MT 70 47 26 23 - - - 163
GN 5336-70-B16-C-* 70 46 26 23 16 - yL] 142
GN 5336-70-M12-E-* 70 46 26 23 - Mi12 28 153
GN 5336-70-M16-D-* 70 46 26 3 - M16 32 174
GN 5336-70-M16-E-* 70 46 26 23 - M16 28 142

* Completar la descripcién del articulo esténdar deseado, especiFicando el indice de descripcién del acabado: MT (mate) or PL (brillante).

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 5335 INOX

Stainless Steel

Volantes con lobulos

* Material
Acero inoxidable AlSI 303, acabado satinado mate.
* Montaje
- Modelo €: nicleo, agujero ciego liso en tolerancia H7.
- Modelo E: nicleo, agujero ciego roscado.
- Modelo D: nicleo, agujero pasante roscado.
Para fijar DIN 5335 en ejes por medio de un pasador, véase Datos
Técnicos en la pagina A18.

Caracteristicas y aplicaciones

El acero inoxidable AISI 303, gracias a su elevada resistencia a la
corrosién, hace que estos volantes resulten especialmente indicados para
maquinarias, equipos v todas aquellas aplicaciones donde la influencia de
factores higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan
obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosion.

O
O

VAR
GN 5335-C GN 5335-E GN 5335-D
HE N R =\ ==
\ \
h h h

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion D L di I2 d n7 d h g
GN 5335-40-88-C 40 305 18 15 8 - 15 125
GN 5335-40-Mé-E 40 30.5 18 15 - M6 12 128
GN 5335-40-M8-D 40 30.5 18 15 - M8 13 120
GN 5335-40-M8-E 40 305 18 15 - M8 15 125
GN 5335-50-B10-C 50 34 2 17 10 - 18 205
GN 5335-50-M8-E 50 34 21 17 - M8 15 214
GN 5335-50-M10-D 50 34 2 17 - M10 16 205
GN 5335-50-M10-E 50 34 2 17 - M10 15 208
GN 5335-60-812-C 60 39 25 18 12 - 22 366
GN 5335-60-M10-E 60 39 25 18 - M10 18 367
GN 5335-60-M12-D 60 39 25 18 - M12 20 366
GN 5335-60-M12-E 60 39 25 18 - M12 2 365

= >
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"ll[n l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion qp

DIN 6335

Volantes con lobulos

* Material
Fundicién esferoidal.
* Montaje
- Modelo B: nicleo, agujero pasante en folerancia H7.
- Modelo €: nicleo, agujero ciego en folerancia H7 .
- Modelo D: nicleo, agujero pasante roscado.
- Modelo E: nicleo, agujero ciego roscado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
- Ncleo sin taladrar (modelo A).

DIN 6335-B DIN 6335-C DIN 6335-D DIN 6335-E
D ‘ L
l2
ARRRNNN S NN
sz o=t =N =l = et
AN
R B
N \
h h h

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion D L+ di I2 d n7 d h g
DIN 6335-6G-32-B6-B 32 20 12 10 6 - - 3l
DIN 6335-6G-32-B6-C 32 20 12 10 6 - 12 29
DIN 6335-66-32-M6-D 32 20 12 10 - Mé 10 28
DIN 6335-66-32-Mé6-E 32 20 12 10 - Mé 12 30
DIN 6335-GG-40-B3-B 40 25 14 14 8 - - 4
DIN 6335-6G-40-B8-C 40 25 14 14 8 - 15 49
DIN 6335-GG-40-M8-D 40 25 14 14 - M8 13 60
DIN 6335-GG-40-M8-E 40 25 14 14 - M8 15 60
DIN 6335-66-50-B10-B 50 32 18 20 10 - - 99
DIN 6335-66-50-B10-C 50 32 18 20 10 - 18 103
DIN 6335-GG-50-M10-D 50 32 18 20 - M10 16 101
DIN 6335-GG-50-M10-E 50 32 18 20 - M10 18 105
DIN 6335-GG-63-B12-B 63 40 20 25 12 - - 158
DIN 6335-6G-63-B12-C 63 40 20 25 12 - 7 169
DIN 6335-66-63-M12-D 63 40 20 25 - M12 20 180
DIN 6335-66-63-M12-E 63 40 20 25 - M12 2 200
DIN 6335-GG-80-B16-B 80 50 25 30 16 - - 332
DIN 6335-GG-80-B16-C 80 50 25 30 16 - 28 341
DIN 6335-GG-80-M16-D 80 50 25 30 - M16 20 329
DIN 6335-GG-80-M16-E 80 50 25 30 - M16 28 350
DIN 6335-66-100-820-B 100 63 32 38 20 - - 622
DIN 6335-66-100-B20-C 100 63 32 38 20 - 36 682
DIN 6335-GG-100-M20-D 100 63 32 38 - M20 25 640
DIN 6335-GG-100-M20-E 100 63 32 38 - M20 36 715

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




DIN 6335

Volantes con lobulos

* Material

- fundicién de aluminio con acabado mate (fipo MT)

- fundiciéon de aluminio con acabado pulido a espejo (tipo PL).
* Montaje

- Modelo €: nicleo, agujero ciego en tolerancia H7 .

- Modelo D: nicleo, agujero pasante roscado.

- Modelo E: nicleo, agujero ciego roscado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Paro cantidades suficientes)
- Nucleo sin taladrar (modelo A).

DIN 6335-C DIN 6335-D DIN 6335-E
D ‘ L
l2
— SN NN
UE’ == < B -+- E—1t
TN R
\ \
h h h

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion D L di I2 d n7 d 61 h g
DIN 6335-AL-40-B8-C-* 40 25 14 14 8 - 15 7
DIN 6335-AL-40-M8-D-* 40 25 14 14 - M8 13 23
DIN 6335-AL-40-M8-E-* 40 25 14 14 - M8 15 20
DIN 6335-AL-50-B10-C-* 50 32 18 20 10 - 18 44
DIN 6335-AL-50-M10-D-* 50 32 18 20 - M10 16 44
DIN 6335-AL-50-M10-E-* 50 32 18 20 - M10 18 46
DIN 6335-AL-63-B12-C-* 63 40 20 25 12 - 22 76
DIN 6335-AL-63-M12-D-* 63 40 20 25 - M12 20 10
DIN 6335-AL-63-M12-E-* 63 40 20 25 - MI12 72 75
DIN 6335-AL-80-B16-C-* 80 50 25 30 16 - 28 140
DIN 6335-AL-80-M16-D-* 80 50 25 30 - M16 20 135
DIN 6335-AL-80-M16-E-* 80 50 25 30 - M16 28 145

* Complefar la descripcién del articulo esténdar deseado, especificando el indice de descripcién del acabado: MT (mate) or PL (brillante).

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"ll[n l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion GD

DIN 6336

Volantes con lobulos

¢ Material

Fundicion esferoidal.

* Montaje

- Modelo B: nicleo, agujero pasante en folerancia H7.
- Modelo €: nicleo, agujero ciego en folerancia H7 .

- Modelo D: nicleo, agujero pasante roscado.

- Modelo E: nicleo, agujero ciego roscado.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)

- Ncleo sin taladrar (modelo A).

DIN 6336-B DIN 6336-C DIN 6336-D DIN 6336-E
D L
l2
S I — F =7 -

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion D L di l2 d 17 d h g
DIN 6336-66-32-B6-B 32 20 12 10 6 - 46
DIN 6336-GG-32-B6-C 32 20 12 10 6 - 12 4
DIN 6336-GG-32-Mé6-D 32 20 12 10 - Mé 10 46
DIN 6336-GG-32-Mé6-E 32 20 12 10 - Mé 12 49
DIN 6336-GG-40-B8-B 40 25 14 13 8 - - 69
DIN 6336-GG-40-B8-C 40 25 14 13 8 - 15 70
DIN 6336-GG-40-M8-D 40 25 14 13 - M8 13 69
DIN 6336-66-40-M8-E 40 25 14 13 - M8 15 70
DIN 6336-66-50-B8-B 50 32 18 17 8 - - 106
DIN 6336-66-50-B8-C 50 32 18 17 8 - 18 108
DIN 6336-GG-50-M8-D 50 32 18 17 - M8 16 103
DIN 6336-GG-50-M8-E 50 32 18 17 - M8 18 111
DIN 6336-GG-50-B10-B 50 32 18 17 10 - - 143
DIN 6336-GG-50-B10-C 50 32 18 17 10 - 18 145
DIN 6336-6G-50-M10-D 50 32 18 17 - M10 16 140
DIN 6336-GG-50-M10-E 50 32 18 17 - MI10 18 148
DIN 6336-66-63-B10-B 63 40 20 2 10 - - 192
DIN 6336-66-63-B10-C 63 40 20 il 10 - 7 196
DIN 6336-66-63-M10-D 63 40 20 il - M10 20 187
DIN 6336-GG-63-M10-E 63 40 20 21 - M10 /] 204
DIN 6336-GG-63-B12-B 63 40 20 2 12 - - 242
DIN 6336-GG-63-B12-C 63 40 20 21 12 - 7 246
DIN 6336-GG-63-M12-D 63 40 20 21 - M12 20 237
DIN 6336-6G-63-M12-E 63 40 20 21 - Mi2 22 254
DIN 6336-GG-80-B12-B 80 50 25 25 12 - - 478
DIN 6336-66-80-B12-C 80 50 25 25 12 - 28 482
DIN 6336-66-80-M12-D 80 50 25 25 - M12 20 473
DIN 6336-GG-80-M12-E 80 50 25 25 - M12 28 482
DIN 6336-GG-80-B16-B 80 50 25 25 16 - - 538
DIN 6336-GG-80-B16-C 80 50 25 25 16 - 28 542
DIN 6336-GG-80-M16-D 80 50 25 25 - M16 20 533
DIN 6336-GG-80-M16-E 80 50 25 25 M16 28 460

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




DIN 6336

Volantes con lobulos

* Material

- fundicién de aluminio con acabado mate (fipo MT)

- fundiciéon de aluminio con acabado pulido a espejo (tipo PL).
* Montaje

- Modelo €: nicleo, agujero ciego en tolerancia H7 .

- Modelo D: nicleo, agujero pasante roscado.

' - Modelo E: nicleo, agujero ciego roscado.
Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)

- Nucleo sin taladrar (modelo A).

DIN 6336-C DIN 6336-D DIN 6336-E
D L
2
NN
: SIE I \ S e e RN
. SN
3 .
(-
h h h
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion D L di I2 d w7 d 61 h q
DIN 6336-AL-40-B8-C-* 40 25 14 13 8 - 15 25
DIN 6336-AL-40-M8-D-* 40 25 14 13 - M8 13 25
DIN 6336-AL-40-M8-E-* 40 25 14 13 - M8 15 25
DIN 6336-AL-50-B10-C-* 50 32 18 17 10 - 18 50
DIN 6336-AL-50-M10-D-* 50 32 18 17 - M10 16 45
DIN 6336-AL-50-M10-E-* 50 32 18 17 - M10 18 50
DIN 6336-AL-63-B12-C-* 63 40 20 21 12 - 22 85
DIN 6336-AL-63-M12-D-* 63 40 20 2 - M12 20 85
DIN 6336-AL-63-M12-E-* 63 40 20 21 - M12 22 85
DIN 6336-AL-80-B16-C-* 80 50 25 25 16 - 28 180
DIN 6336-AL-80-M16-D-* 80 50 25 25 - M16 20 220
DIN 6336-AL-80-M16-E-* 80 50 25 25 - M16 28 196

* Complefar la descripcién del articulo esténdar deseado, especificando el indice de descripcién del acabado: MT (mate) or PL (brillante).

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬁn



Elementos de fijacion y regulacion GD

GN 6303.1

Pomos moleteados para cierre rdapido

* Material
Acero pavonado.
* Montaje
Aguiero pasante oblicuo, parcialmente roscado.

Aplicaciones

Los pomos moleteados GN 6303.1 se usan cuando se requiere un réapido
apriete con el minimo esfuerzo.

Instrucciones de montaje

El pomo se coloca en posicion axial de manera que coincida con el eje
roscado. Fijarlo efectuando una ligera rotacion.

hmin.

Ejemplos de aplicacion
El pasador roscado puede
exceder la longitud h

GN 6336.3

Volantes con lobulos

PA

* Material
Tecnopolimero reforzado de base poliamidica (PA). Resistente a disolventes,
aceites, grasas vy ofros agentes quimicos.

* Color
Negro, acabado mate.

* Montaje
Nicleo de acero cincado con agujero pasante oblicuo, parciolmente
roscado.

Aplicaciones

Los volantes con l6bulos GN ¢336.3 se usan cuando se requiere un répido
apriefe con el minimo esfuerzo.

Instrucciones de montaje

El pomo se coloca en posicién axiol de manera que coincida con el eje
roscado. Fijarlo efectuando una ligera rotacion.

h min.
NN

Ejemplos de aplicacion
El pasador roscado puede
exceder la longitud h

1L

Tl

UL:X(_;

il T g © 1 =
ESI::::;:I‘:IS Dimensiones principales | Agujero de montaje | &2 ESI::::;::I_‘:’S Dimensiones principales | Agujero de montaje | &2
Descripcion D L d bk d d2 h g Descripcion D L & L d d2 h g
GN 6303.1-M6 24 14 16 4| Mo 67 14 35 GN6336.3-40-M8 | 40 26 16 13| M8 84 24 32
GN 6303.1-M8 30 17 20 5| M8 87 17 70 GN 6336.3-50-M10 | 50 34 20 17 [ MI0O 105 30 60
GN 6303.1-M10 36 20 28 6 | M0 11 20 120 GN 6336.3-63-M12 | 63 42 26 21 | M12 13 37 129

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 6335.9

Volantes con lobulos - elevada fuerza
de bloqueo

* Pomo
Tecnopolimero reforzado de base poliamidica (PA). Resistente a disolventes,
aceites, grasas y ofros agenfes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
¢ Inserto roscado
Acero pavonado nitrurado.
¢ Cojinete de bolas axial
Acero femplado.

Caracteristicas y aplicaciones

los volantes con lébulos GN 6$335.9 disponen de una zona de contacto
para el apriefe que estd conectada al mando por medio de un cojinefe
de bolas axial que reduce el rozamiento enfre el mando y el componente
evitando que seiormen marcas o sefiales en el drea de apriete.

Ademés, garantizan valores de fuerza de apriete superiores con un esfuerzo
minimo.

sl 4
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion D L di I2 d h g
GN 6335.9-40-M6 40 27 24 155 Mé 14.5 40
GN 6335.9-50-M8 50 34 25 225 M8 15 65
GN 6335.9-63-M10 63 41 30 26.5 M10 19 105
GN 6335.9-80-M12 80 53 35 34 MI12 285 209

= e
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"ll[n l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion qp

VCTS-Z

Disefio original ELESA

Volantes graduvables con lobulos pA| [

(con accion de empuje) =

¢ Cuerpo del volante
Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas v ofros agentes quimicos. Inserto
denfado en zamac para acoplarse al elemento de fijacion de metal.

* Color
Negro, acabado mate.

¢ Tapita central

Tapita central en tecnopolimero negro. Bajo pedido y para cantidades

suﬁciemes, pueden ser suministradas en amarillo RAL 1021 o en ofros
colores y personalizadas con marcas o palabras.

¢ Elemento de fijacién
Acero pavonado con agujero roscado y dentado para el acoplamiento con
el cuerpo del volante. Pemo de retencion en acero pavonado y muelle de

reforno en acero INOX AlSI 302.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicado para aquellas aplicaciones en las que el volanfe
debe volver a la posicién de “rueda libre” para evitar que el correcto bloqueo
resulte accidenfalmente comprometido.

Instrucciones

Oprimir el volante para engranar el denfado y girarlo. Soliando el volante, el
resorte desembraga los dientes y el volante vuelve a su posicion inicial.
Ergonomia y disefio

El disefio de este volante ha sido realizado segun los criferios ergonémicos
mds esfrictos: cinco lébulos, radios de unién oplimizados, adecuada altura de
la corona proporcionan un agarre natural, seguro y cémodo y permiten que
el operario logre ejercer un gran esfuerzo de blocaje.

S|
h
R
()
5| e gT I—\ i
=]
l2
I
D L
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Dientes n. 52
Codigo | Descripcion D L di d2 h l2 d 6H h z g
169631 | VCTS-Z-40 A-M6 40 37 18 135 22 7 Mé 10 24 36
169632 | VCTS-Z-40 A-M8 40 37 18 13.5 22 7 M8 10 24 34
169642 | VCTS-Z-50 A-M8 50 Ly} 7 16 23 8 M8 14 26 54
169643 | VCTS-Z-50 A-M10 50 Ly} 2 16 23 8 MI10 14 26 52

q )
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




veTs-Z-p

Volantes graduables con Iohulos PA| ']
(con accion de empuje)

¢ Cuerpo del volante
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos. Inserto
denfado en zamac para acoplarse al elemento de fijacion de metal.

¢ Color
Negro, acabado mate.

¢ Tapita central

Tapita cenfral en fecnopolimero negro. Bajo pedido y para cantidades

sufi)ciemes, pueden ser suministradas en amarillo RAL 1021 o en ofros
colores y personalizadas con marcas o palabras.

¢ Elemento de fijacién
Acero pavonado con elemenfo denfado para el acoplamiento con el
cuerpo del volante. Perno de refencién en acero pavonado y muelle de

reforno en acero INOX AlSI 302.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicado para aquellas aplicaciones en las que el volante
debe volver a la posicién de “rueda libre” para evitar que el correcto bloqueo
resulte accidentalmente comprometido.

Instrucciones para el uso

Oprimir el volante para engranar el dentado y girarlo. Sollando el volante,
el resorte desembraga los dientes y el volante vuele a la posicién de
bloqueo.

Ergonomia y disefio

El disefio de este volante ha sido realizado segin los criterios ergonémicos
mas esfrictos: cinco l6bulos, radios de unién opfimizados, adecuada altura de
la corona proporcionan un agarre natural, seguro y cémodo y permiten que
el operario logre ejercer un gran esfuerzo de blocaje.

<
LR a0
|I=
S| 8 o] -H-—-—-1 - <" R | == 1 n
|
+ﬂ$
I
L
Elementos standard Dimensiones principales Rosca Dientes n. 52
Codigo Descripcion D L di d2 I I2 d | z g
169731 VCTS-Z-40 p-M6x20 40 37 18 13.5 22 7 M6 20 24 40
169732 VCTS-Z-40 p-M6x25 40 37 18 135 72 7 Mé 25 24 42
169733 V(TS-Z-40 p-M6x32 40 37 18 13.5 22 7 Mé 32 24 45
169734 V(TS-Z-40 p-M6x40 40 37 18 135 72 7 Mé 40 24 50
169741 VCTS-Z-40 p-M8x20 40 37 18 135 72 7 M8 20 24 42
169742 VCTS-Z-40 p-M8x25 40 37 18 135 72 7 M8 25 yz] 44
169743 V(TS-Z-40 p-M8x32 40 37 18 135 22 7 M8 32 24 47
169744 VCTS-Z-40 p-M8x40 40 37 18 135 72 7 M8 40 yz] 52
169752 VCTS-Z-50 p-M8x25 50 42 22 16 23 8 M8 25 26 58
169753 V(TS-Z-50 p-M8x32 50 42 2 16 23 8 M8 32 26 62
169754 VCTS-Z-50 p-M8x40 50 42 2 16 23 8 M8 40 26 68
169755 VCTS-Z-50 p-M8x50 50 42 72 16 23 8 M8 50 26 74
169762 VCTS-Z-50 p-M10x25 50 42 22 16 23 8 MI10 25 26 60
169763 VCTS-Z-50 p-M10x32 50 42 72 16 23 8 M10 32 26 64
169764 VCTS-Z-50 p-M10x40 50 42 12 16 23 8 M10 40 26 70
169765 VCTS-Z-50 p-M10x50 50 42 22 16 23 8 MI10 50 26 76

_@] ®
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬁn



Elementos de fijacion y regulacion qp

Stainless Steel

VCTS-Z-SST  INOX

Volantes graduables con Iobulos PA| ']
(con accion de empuje)

¢ Cuerpo del volante
Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas v ofros agentes quimicos. Inserto
denfado en zamac para acoplarse al elemento de fijacion de metal.

* Color
Negro, acabado mate.

¢ Tapita central

Tapita central en tecnopolimero negro. Bajo pedido y para cantidades

suﬁcientes, puede ser suministrada en amarillo RAL 1021 v ofros colores y
personalizada con marcas o palabras.

¢ Elemento de fijacién
Acero INOX AISI 303 con agujero roscado v dentado para el acoplamiento
con el cuerpo del volante. Pero de refencién y muelle de retomno en acero
inoxidable.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicado para aquellas aplicaciones en las que el volante
debe volver a la posicion de “rueda libre” para evitar que el correcto bloqueo
resulte accidentalmente comprometido.

Instrucciones para el uso

Oprimir el volante para engranar el dentado v girarlo. Soliando el volante,
el resorle desembraga los dientes y el volante vuele a la posicién de
bloqueo.

Ergonomia y disefio

El disefio de este volante ha sido realizado segun los criferios ergonémicos
mds esfrictos: cinco lébulos, radios de unién optimizados, adecuada altura de
la corona proporcionan un agarre natural, seguro y cémodo y permiten que
el operario logre ejercer un gran esfuerzo de blocaje.

S|
h
[ a9V
[}
I et | - P
~
l2
I
D L
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Dientes n. 52

Codigo | Descripcion D L di d2 I I2 d 61 h z q
169651 | VCTS-Z-40 SST-M6 40 37 18 13.5 22 7 M6 10 24 36
169652 | VCTS-Z-40 SST-M8 40 37 18 135 72 7 M8 10 24 34
169662 | VCTS-Z-50 SST-M8 50 42 s 16 3 8 M8 14 26 54
169663 | VCTS-Z-50 SST-M10 50 42 ) 16 3 8 M10 14 26 52

? ®)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VCTS-Z-SST-p  INOX

Stainless Steel

Volantes graduables con Iohulos PA| ']
(con accion de empuje)

¢ Cuerpo del volante
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos. Inserto
denfado en zamac para acoplarse al elemento de fijacion de metal.

* Color
Negro, acabado mate.

¢ Tapita central

Tapita cenfral en fecnopolimero negro. Bajo pedido y para cantidades

sufi)ciemes, puede ser suministrada en amarillo RAL 1021 v ofros colores y
personalizada con marcas o palabras.

¢ Elemento de fijacién
Acero INOX AISI 303 con elemento dentado para el acoplamiento con
el cuerpo del volante. Pemo de retencion y muelle de reforno en acero

INOX AISI 302.

Caracteristicas y aplicaciones

Especialmente indicado para aquellas aplicaciones en las que el volante

debe volver a la posicién de “rueda libre” para evitar que el correcto bloqueo

resulte accidentalmente comprometido.

Instrucciones para el uso

Oprimir el volante para engranar el dentado y girarlo. Soliando el volante,

el resorte desembraga los dienfes y el volante vuelve a la posicién de

bloqueo.

Ergonomia y disefio

El disefio de esfe volante ha sido realizado segin los criterios ergonémicos

mds esfrictos: cinco l6bulos, radios de

= unién  optimizados, adecuada  altura

de la corona proporcionan un agarre

natural, seguro y cémodo y permiten que

el operario logre ejercer un gran esfuerzo

b = de blocaje.
slsl =t [ — [ 1] _IEM
N _
el
ls
L
Elementos standard Dimensiones principales Rosca Dientes n. &2
Codigo | Descripcion D L di d2 I I2 d | z q
169771 | VCTS-Z-40 SST-p-M6x20 40 37 18 135 7 7 M6 20 2 40
169772 | VCIS-Z-40 SST-p-M6x25 40 37 18 135 22 7 Mé 25 24 42
169773 | VCTS-Z-40 SST-p-Mé6x32 40 37 18 135 72 7 Mé 32 24 45
169774 | VCTS-Z-40 SST-p-Méx40 40 37 18 135 7 1 Mé 40 24 50
169781 | VICTS-Z-40 SST-p-M8x20 40 37 18 135 7 7 M8 20 24 42
169782 | VCTS-Z-40 SST-p-M8x25 40 37 18 135 22 7 M8 25 24 44
169783 | VCTS-Z-40 SST-p-M8x32 40 37 18 135 72 7 M8 32 24 47
169784 | VCTS-Z-40 SST-p-M8x40 40 37 18 135 /) 7 M8 40 24 52
169792 | VCTS-Z-50 SST-p-M8x25 50 42 7 16 3 8 M8 25 26 58
169793 | VCTS-Z-50 SST-p-M8x32 50 42 22 16 23 8 M8 32 26 62
169794 | VCTS-Z-50 SST-p-M8x40 50 Ly} 22 16 23 8 M8 40 26 68
169795 | VCTS-Z-50 SST-p-M8x50 50 42 7 16 3 8 M8 50 26 74
169802 | VCTS-Z-50 SST-p-M10x25 50 42 7 16 3 8 M10 25 26 60
169803 | VCTS-Z-50 SST-p-M10x32 50 42 7 16 3 8 M10 32 26 64
169804 | VICTS-Z-50 SST-p-M10x40 50 42 yy) 16 3 8 M10 40 26 70
169805 | VCTS-Z-50 SST-p-M10x50 50 42 7 16 3 8 M10 50 26 76

_@] ®)
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion qp

VLS.

Disefio original ELESA

Volantes de seguridad con Iohulos  |pp| ']

¢ Tapa lobulada
Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio,
con asiento para llave de seguridad antivandalos. Resistente a disolventes,
aceites, grasas y otros agentes quimicos.
¢ Soporte
Tecnopolimero, soldada por ultrasonidos.
* Color
Negro, acabado mate.
¢ Elemento de fijacién
Tecnopolimero de base acetdlica (POM).
* Montaje
Inserfo de latén, agujero ciego roscado.
¢ Llave de seguridad (ordenar por separado)
-CSN [cédigo 6951): llave abatible tecnopolimero de base acetdlica
[POM), color rojo, inserto acero INOX antivandalos.
- CSF (codigo 6952): llave esférica tecnopolimero de base poliamidica
[PA), color rojo, inserto acero INOX antivandalos.
Bajo pedido y para cantidades suficientes, las llaves de seguridad pueden
ser suministradas fambién en color negro.

21

@14

25

CSN

¢ Funcionamiento del dispositivo de seguridad
El volante de seguridad VLS. puede ser desbloqueado solamente por
personal autorizado empleando la llave prevista, sin la cual el volante gira
sin permitir que se desenrosque.
1. Fijacién: colocar como un volante cualquiera, sin introducir la llave.
2. Desbloqueo: infroducir la llave (sin girar] y desenroscar.

1. Fijacion l% r 2. Desbloqueo j
S 1

Caracteristicas y aplicaciones
El especial disefio del disposifivo inferno v del soporte favorece el drenaje de
impurezas (polvo, tierra, suciedad o liquido).

D L
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Cadigo Descripcion D L h di I2 d 6H h q
76501* VLS.42 B-Mé6 4.5 30 295 16.5 14.5 Mé 12 25
76502* VLS.42 B-M8 41.5 30 29.5 16.5 145 M8 13 26
76551* VLS.55 B-M8 55 33 32 19 15 M8 13 33
76552 VLS.55 B-M10 55 33 32 19 15 M10 17 35

* Llaves no incluidas, ordenar por separado

j ©)
[élemA"IEn Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VLS.S-p-INOX  INOX

Stainless Steel
Disefio original ELESA

Volantes de seguridad con Iohulos  |pp| ']

¢ Tapa lobulada
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio,
con asiento para llave de seguridad anfivandalos. Resistente a disolventes,
aceites, grasas y ofros agentes quimicos.
¢ Soporte
Tecnopolimero, soldada por ultrasonidos.
¢ Color
Negro, acabado mate.
¢ Elemento de fijacién
Tecnopolimero de base acefdlica (POM).
* Montaje
Esparrago de acero INOX 303, exiremo terminal achaflanado segin fabla
UNI 947 : 1SO 4753 [véase Datos Técnicos en la pagina A11).
¢ Llave de seguridad (ordenar por separado)

-CSN [cédigo 6951): llave abatible tecnopolimero de base acetdlica
[POM), color rojo, inserto acero INOX antivandalos.

- €SF [cédigo 6952): llave esférica tecnopolimero de base poliamidica
[PA), color rojo, inserto acero INOX antivandalos Bajo pecji)do y para
cantidades suficientes, las llaves de seguridad pueden ser suministradas
fambién en color negro.

9
12

CSF

¢ Funcionamiento del dispositivo de seguridad
El volante de seguridad VLS.S-pINOX puede ser desblogueado solamente
por personal autorizado empleando la llave prevista, sin la cual el volante
gira sin permitir que se desenrosque.
1. Fijacion: colocar como un volante cualquiera, sin introducir la llave.
2. Desbloqueo: iniroducir la llave (sin girar] y desenroscar.

1. Fijacion l% r 2. Desbloqueo «,
/)

Caracteristicas y aplicaciones

El especial disefio del dispositivo interno y del soporte favorece el drenaje de
impurezas [polvo, tierra, suciedad o liquido).

El acero INOX AlSI 303, gracias a su elevada resistencia a la corrosion, hace
que esfos volantes resulten especialmente indicados para maquinarias, equipos
y fodas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores higiénicos,
climéticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio el uso de
materiales resistentes a la corrosion.

Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado 52
Codigo Descripcion D L h di I2 d 6g | q
76621* VLS.55 S-p-M10x20-INOX 55 33 32 19 15 M10 20 44
76625* VLS.55 S-p-M10x40-INOX 55 33 32 19 15 M10 40 52

* Llaves no incluidas, ordenar por separado

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"ll[n l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion GD

VCRT.

Disefio original ELESA

Volantes con Iobulos PA| 101
con agujero cvadrado

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Negro, acabado mate.

* Montaje
Aguiero cuadrado pasante con refuerzo de latén. Bajo pedido y para
cantidades suficientes, agujero cuadrado pasante sin re(!uerzo de latén.

Accessorios bajo pedido

Tapitas de cierre central de colores (véase tablal. las tapitos de colores
permiten identificar las diversas funciones de los volantes.

Ergonomia y disefio

El disefio de este volante ha sido realizado segun los criferios ergonémicos
mds esfrictos: cinco l6bulos, radios de unidn optimizados, adecuada altura de
la corona asf como la superficie suave y elegante, proporcionan una agarre
natural, seguro y cémodo permitiendo que el operario logre ejercer un gran
esfuerzo de blocaje.

S - 3
l2
D L
TAPITAS CENTRALES
VCRT.40 VCRT.50 VCRT.63 - VCRT.74 - VCRT.95
Codigo | Descripcion (édigo | Descripcion Codigo | Descripcion

RAL 9005 NN 6910 | CAVCT40 NR 6920 | CAVCT.50 NR 6930 C(AVCT.63-74-95 NR

RAL 3000 NENNNNNEN 6911 | CAVCT.40RS 6921 | CAVCT.50 RS 6931 (AVCT.63-74-95 RS

RAL 2004 6913 | CAVCT.40 AR 6923 | CAVCT.50 AR 6933 (AVCT.63-74-95 AR
RAL 7035 6914 | CAVCT.40 GR 6924 | CAVCT.50 GR 6934 (AVCT.63-74-95 GR
RAL 1021 6915 | CAVCT.A0 GI 6925 | CAVCT.50 GI 6935 C(AVCT.63-74-95 Gl

RAL 5024 o 6916 | CAVCT.40 AZ 6926 | CAVCT.50 AZ 6936 (A.V(T.63-74-95 AZ

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje &5
Codigo | Descripcion D L di d3 I2 s H9 h g
169001 | VCRT.40 N-6x6 40 17 17 12.5 1 bx6 10 10
169101 | VCRT.50 N-6x6 50 20 19 155 1.2 6x6 10 23
169111 | VCRT.50 N-7x7 50 20 19 15.5 1.2 x7 10 7
169201 | VCRT.63 N-6x6 63 25 225 19.5 1.3 bx6 10 36
169211 | VCRT.63 N-7x7 63 215 225 19.5 1.3 Ix7 10 35
169221 | VCRT.63 N-8x8 63 215 225 19.5 1.3 8x8 10 3
169311 | VCRT.74 N-7x7 74 245 26.5 19.5 2 Ix7 14 51
169321 | VCRT.74 N-8x8 74 245 26.5 19.5 2 8x8 14 50
169331 | VCRT.74 N-9x9 74 245 26.5 19.5 2 9x9 14 49
169341 | VCRT.74 N-10x10 74 245 26.5 19.5 2 10x10 14 48
169421 | VCRT.95 N-8x8 95 29.5 32 18 45 8x8 14 64
169441 | VCRT.95 N-10x10 95 295 32 18 45 10x10 14 63

q )
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VCRT.FM

Disefio original ELESA

Volantes con Iobulos PA| ']
de rapida insercion

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
¢ Tapita central
Tecnopolimero de base polipropilénica (PP), en los seis colores estandar,
acabado mate.
Bajo pedido y para canfidades suficientes, puede ser suministrada en ofros
colores y personalizada con simbolos gréficos, marcas e inscripciones.
Modelo 20: resistencia al desprendimiento 20 N
Anillo elastico de acero INOX, arandela de refencion en latén.
la resistencia al desprendimiento estd garantizada por el rozamiento del
anillo elasfico sobre los vértices del eje.
Modelo 100: resistencia al desprendimiento 100 N
Anillo elastico de acero INOX, arandela de refencién en latén cincado.
La resistencia al desprendimiento estd garantizada por el acoplamiento del
anillo elésfico en la ranura practicada en el eje cuadrado para tal fin.
Montaje
Agujero pasante cuadrado para montaje a presion.
los volantes con l6bulos de anclaje répido VCRTFM (patente Elesal
presentan dos diversos valores de resistencia al desprendimiento en base
a las dimensiones del anillo eléstico introducido en el agujero v a la
geometria del eje cuadrado, debidamente achaflanado para facilitar la

insercion. ..
Caracteristicas y aplicaciones

los volantes con 18bulos de anclaje rapido VCRT.FM permiten un répido
20N 100N montaje en ejes cuadrados (por ejemplo, grifos o vévulas) sin necesidad de
fornillos o pernos de fijacion.

0
L 8.4-0.10
F hi
h
A
l2
L
RAL 9005 C2 RAL2004 €3 RAL7035 C4 RAL1021 €5 RAL5024 €6 RAL 3000
I N
Elementos standard Dimensiones Resistencia | Agujero de 5 Elementos standard Dimensiones Resistencia | Agujero de 5
principales alatracion | montaje principales ala traccion | montaje

Codigo | Descripcion D L di 2 [N] s h|g Codigo | Descripcion D L di 2 ln| [N] s h|g
169151 [ VCRTSO-FMN-x7-20 50 32 19 14 28 0 K192 169151 | VCRTSO-RM-N-7x7-20< |50 32 19 14 28 i W19 n
169153 | VCRTS0-FM-N-7x7-100 [ 50 32 19 14 28 100 19| n 169153 | VCRTSO-FM-N-7x7-100 [ 50 32 19 14 28 100 o192
169251 [ VCRTO3-FMN-Tx7-20 [ 63 35 19 14 33 0 K W% 169251 | VCRTO3-FM-N-Tx7-20% | 63 35 19 14 33 0 LU U )
169253 | VCRTO3-FM-N-7x7-100 [ 63 35 19 14 33 100 X W3k 169253 | VCRTO3-FM-N-Tx7-100 | 63 35 19 14 33| 100 LU U )

* Para efectuar el pedido de los volantes con tapas de colores, completar el cédigo y la descripcién
especificando el indice del color (C2,....,C6), j.: 169151-C2 VCRT.50-FM-N-7x7-20-C2

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"ll[n l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion GD

VCR.192

Disefio original ELESA

Volantes con Iohulos
y agujero cvadrado

A10°
]

PF

* Material
Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceifes, grasas
y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje
Aguijero cuadrado pasante con refuerzo de latén.

Caracteristicas

Asiento [d2) para tuerca hexagonal ciega con casquete esférico UNI 5721-69.
lo forma de cinco l6bulos [disefio original ELESA| proporciona un agarre
sélido y seguro. Ademds, al presentarse sobre una superficia lisa y sin
cavidades, impide el depésito de sustancias residuales antihigiénicas.

VCR.372

Disefio original ELESA

Volantes con lohulos
y agujero cvadrado

1109

PR 0

* Material
Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceites, grasas
y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje
Aguiero cuadrado pasante con refuerzo de latén.

Caracteristicas

Asiento [d2) para alojar chapilla con indicaciones funcionales, simbolos,
marcas, efc ...

Lo forma de los cinco 18bulos (disefio original ELESA) proporciona un agarre
sélido y seguro. Ademds, al presentarse sobre una superficie lisa y sin
cavidades, impide el depdsito (f

e sustancias residuales antihigiénicas.

D L h a

Elementos standard Dimensiones principales | Agujero de montaje | 52
Cadigo | Descripcion D L di d2 af| s h g
69001 | VCR.192/40-6x6 40 15 21 14 4 6x6 10 21
69101 | VCR.192/50-6x6 5 18 24 14 5| 6x6 10 33 _ TJ
69111 | VCR.192/50-7x7 50 18 24 14 5 Ix] 10 31
69201 | VCR.192/60-6x6 60 20 29 16 4| 6x6 10 52
69211 | VCR.192/60-7x7 60 20 29 16 4 Ix] 10 50
69221 | VCR.192/60-8x8 60 20 29 16 4| 8x8 10 48
69301 | VCR.192/70-7x7 70 22 35 18 5| Ix7 14 83 D L
69311 | VCR.192/70-8x8 70 22 35 18 5| #8x8 14 78
69401 | VCR.192/85-7x7 85 25 45 18 8| 7x7 14 136
69411 | VCR192/85-8x8 85 25 45 18 8| 8x8 1 197 Elementos standard Dimensiones principales | Agujero de montaje | 52
69421 [ VCR.192/85-9x9 | 85 25 45 18 8| 99 14 |126 _Codigo | Descripcion D L & & af sww h g
69501 | VCR.192/100-8x8 | 100 28 57 18 6| 8x8 14 168 69701 | VCR.372/60-7x7 | 60 18 29 34 3 | Ix7 10 47
69511 | VCR.192/100-10x10 | 100 28 57 18 6| 10x10 14 166 69801 | VCR.372/70-8x8 | 70 21 35 35 4 8x8 14 80

q ®)
Elemn"'[n l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VTR.N

Disefio original ELESA

Mandos de fijacion PA| |1

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA). Resistente a disolventes, aceifes,
grasas y ofros agentes quimicos.
e Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje
Aguijero cuadrado.

D L
l2 h
~
0 » 1S
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Codigo | Descripcion D L di d2 l2 s H9 h q
83031 VIR.32 N-5x5 32 14 14 10 4 5x5 6 4
83431 VIR.40 N-6x6 40 18 16 12 5 6x6 8 7
83831 VIR.50 N-6x6 50 2 19 16 6 6x6 10 12
83836 | VIR.50 N-7x7 50 7 19 16 6 x7 10 1
84231 VIR.60 N-7x7 60 26 ) 19 7 x7 12 18

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion GD

VTIL. VIL.p

Disefio FM

Volantes con lobulos

¢ Material

PA

+130°i

-30°

Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.

¢ Color

Negro, acabado mate.

* Montaje

- VTL: inserfo de latén, agujero ciego roscado.

- VTL.p: esparrago de acero cincado brillante, extremo terminal achaflanado
segun fabla UNI 947 - 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en la pagina

ATT).
¢ Tapita de cierre

Tecnopolimero de base polipropilénica [PP), color naranja RAL 2004,
acabado brillante con superficie central mate, montaje a presién.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
- Sobre la tapa se pueden tampografiar inscripciones en colores, marcas,

simbolos, efc.
- Topifa negra.

Caracteristicas y aplicaciones
El cuerpo conico y alargado de este volante ha sido estudiado para la fijacion
de elemenfos que se encuentran disfantes o fuera del alcance de la mano

del operario.

L L
l2 2

= =)

s L e - il A st | 3

i —
Elementos standard Dimensiones principales Espérr:go 52

Elementos standard LR Agujero de montaje [ 52 ==

principales Cadigo | Descripcion D L di 2 |des I | g

Codigo | Descripcion D L di 2| den h g 182232 | VIL.35/80 p-M10x20-C2 | 50 82 22.5 62 [ MIO 20 | 60
182222 | VIL.35/80B-M10-C2 | 50 82 225 62| MIO 17 48 182238 | VIL.35/80 p-M10x50-C2 | 50 82 225 62 [MIO 50 | 75

ﬁ
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




—
design96/97
INDUSTRIE
FORUM
DESIGN
HANNOVER
JECICE  stuttgart

d

ELK.FP ERCSSTrLE

Disefio original ELESA

Volantes con lobulos PA

7

¢ Material

Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.

Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.
e Color

Grisnegro, acabado mate.
* Montaje

Inserfo de acero pavonado, agujero pasante en folerancia H7 .
¢ Tapa con agujero pasante

Tecnopolimero en los colores Ergostyle, acabado mate. Soldada por

ultrasonidos al cuerpo del volante.

Ergonomia y disefio

la superficie frontal ligeramente concava y el lobulado posterior permiten
un agarre ergonémico. De este modo, el operario puede ejercer la méxima

fuerza con el minimo esfuerzo.

d

gase, LN

C1 RAL7021 C2 RAL2004 €3 RAL7035 C4 RAL1021 €5 RAL5024 €6 RAL 3000

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Codigo Descripcion D L di d2 d3 da I2 d n7 h g
220416-* [ ELK.56 FP-A-10-* 56 29 26.5 /) 20.5 23 1 10 s 80
220616-* [ ELK.70 FP-A-12-* 10 35 325 26 2 28 13 12 7 132

* Complefar el cédigo y la descripcisn del articulo estandar requerido, especificando el indice del color de la tapita (C1,....,Céej.: 220416-C2 ELK .56 FP-A-10-C2

= >
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"ll[n l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion qp

E I.Ko ERGOSTYLE®

Disefio original ELESA

Volantes con Iobulos PA| ']

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Grisnegro, acabado mate.
* Montaje
- Modelo A: inserfo de acero pavonado, agujero en folerancia HO.
- Modelo B: inserfo de latén, agujero ciego roscado.
* Tapa
Tecnopolimero en los colores Ergostyle, acabado mate. Soldada por
ultrasonidos al cuerpo del volante.

Ergonomia y disefio

la superficie frontal ligeramente concava y el lobulado posterior permiten
un agarre ergondmico. De esfe modo, el operario puede ejercer la méxima
fuerza con el minimo esfuerzo.

ﬁ design96/97
INDUSTRIE
FORUM
DESIGN
HANNOVER
JICHCN  stuttgart
D
| l2
‘ N
h h
h
C1 RAL7021 €2 RAL2004 C3 RAL7035 C4 RAL1021 €5 RAL5024 €6 RAL 3000
I N
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Codigo | Descripcion D L di d2 h l2 d Ho d 6H h g
221206-* | ELK.45 A-8-* 45 26 2 14 19 10 8 - 14 37
221221 | ELK.45 B-M6-* 45 26 2 10 M6 12 29
221226-* | ELK.45 B-M8-* 45 26 2 - - 10 - M8 13 30
221406-* | ELK.56 A-8-* 56 29 26.5 14 18 11 8 - 14 53
221426-* | ELK.56 B-M8-* 56 29 26.5 1 M8 13 41
221431-* | ELK.56 B-M10-* 56 29 26.5 - - 11 - MI10 13 39
221606-* | ELK.70 A-10-* 70 35 325 72 25 13 10 - 21 112
221631-* [ ELK.70 B-M10-* 70 35 325 13 M10 18 68
221636-* | ELK.70 B-M12-* 70 35 325 13 M12 17 66

* Completar el cédigo y la descripcisn del articulo estandar requerido, especificando el indice del color de la tapita (C1,....,Cé)ej.: 221206-C2 ELK .45 A-8-C2

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




ELK.p ERGSS TrLE

Disefio original ELESA

Volantes con Iobulos PA| ']

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Grisnegro, acabado mate.

* Montaje
Esparrago de acero cincado brillante, exiremo terminal achaflanado segin
fabla UNI 947+ 1SO 4753 |véase Datos Técnicos en la pagina Al1).

* Tapa
Tecnopolimero en los colores Ergostyle, acabado mate. Soldada por
ultrasonidos al cuerpo del volante.

Ergonomia y disefio

la superficie frontal ligeramente concava y el lobulado posterior permiten
un agarre ergonémico. De este modo, el operario puede ejercer la méxima
fuerza con el minimo esfuerzo.

design96/97

R
M stuttgart

C1 RAL7021 C2 RAL2004 €3 RAL7035 C4 RAL1021 €5 RAL5024 €6 RAL 3000

I I .

Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado 52
Codigo Descripcion D L di I2 d 6g | g
222221 | ELK.45 p-M8x20-* 45 26 yA 10 M8 20 33
222241 [ ELK.45 p-M8x30-* 45 26 21 10 M8 30 36
222406-* | ELK.56 p-M8x20-* 56 29 26.5 11 M8 20 46
222416-* | ELK.56 p-M8x30-* 56 29 26.5 1 M8 30 49
222426 | ELK.56 p-M8x40-* 56 29 26.5 1 M8 40 52
222451 | ELK.56 p-M10x20-* 56 29 26.5 1 M10 20 55
222461-* | ELK.56 p-M10x30-* 56 29 26.5 11 M10 30 61
222471-* | ELK.56 p-M10x40-* 56 29 26.5 11 MI10 40 67
222616-* | ELK.70 p-M10x30-* 70 35 325 13 M10 30 83
222661-* | ELK.70 p-M12x50-* 70 35 325 13 M12 50 102

* Complefar el cédigo y la descripcién del articulo estandar requerido, especificando el indice del color de la tapita (C1,....,Cé)ej.: 222221-C2 ELK 45 p-M8x20-C2

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion qp

VL.640 FP

Disefio original ELESA
Volantes con lohulos

¢ Material

PA

+120°
-30°

l

Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje

Nicleo de acero pavonado descubierto en su parte anterior, disponible

en diversos modelos:
- sin faladrar,

- con agujero pasante en folerancia H7.

- con agujero pasante roscado 6H.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
Diversos colores RAL con nicleo de acero cincado.

i

Y

Y

R

— 6 4 - — L -
U v
U J
B
L

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje &'
Codigo | Descripcion D L B di d2 I2 ds a d w7 d 6H | g
174111 | VL.640/50 FP-A 50 29 13 20 18 10 - 2 72
174121 | VL.640/50 FP-A-8 50 29 13 20 18 10 8 2 65
174131 | VL.640/50 FP-A-10 50 29 13 20 18 10 10 - 2 60
174141 [ VL.640/50 FP-A-M8 50 29 13 20 18 10 - M8 21 68
174151 [ VL.640/50 FP-A-M10 50 29 13 20 18 10 M10 21 61
174211 | VL.640/60 FP-A 61 30 16 25 yl 1 - - - - 3 126
174221 [ VL.640/60 FP-A-10 61 30 16 25 yL 1 15.2 0.8 10 3 114
174231 [ VL.640/60 FP-A-12 61 30 16 25 24 1 18.1 0.8 12 - 3 110
174241 | VL.640/60 FP-A-M10 61 30 16 25 2 1 18.1 0.8 - M10 3 117
174251 | VL.640/60 FP-A-M12 61 30 16 25 yL 1 18.1 038 M12 3 111
174311 | VL.640/70 FP-A 10 33 18 30 29 12 - - - - 25 190
174321 | VL.640/70 FP-A-12 70 33 18 30 29 12 18.1 0.8 12 25 170
174331 | VL.640/70 FP-A-14 70 33 18 30 29 12 214 1.5 14 - 25 160
174341 | VL.640/70 FP-A-M12 70 33 18 30 29 12 18.1 0.8 - M12 25 175
174411 | VL.640/80 FP-A 80 40 19 35 34 15 - - - - 30 300
174421 [ VL.640/80 FP-A-14 80 40 19 35 34 15 18.1 0.8 14 30 270
174431 [ VL.640/80 FP-A-16 80 40 19 35 34 15 214 1.5 16 - 30 255
174441 | VL.640/80 FP-A-M14 80 40 19 35 34 15 18.1 0.8 - M14 30 274
174451 | VL.640/80 FP-A-M16 80 40 19 35 34 15 18.1 038 M16 30 260

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VL.140

Disefio original ELESA

Volants con Iohulos PF| [

¢ Material
Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceifes, grasas
y ofros agentes quimicos.
¢ Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje
Nicleo acero pavonado, pre-agujero ciego.

D L

Elementos standard Dimensiones principales Dimensiones del agujero 52
Codigo | Descripcion D L B di d2 h I2 d -0 h g
74101 | VL.140/50 51 29 13 20 18 20 10 6 15 67
74201 | VL.140/60 61 32 16 20 18 20 10 6 15 87
74301 | VL.140/70 69 36 18 24 20 23 12 6 15 126
74401 | VL.140/80 82 40 19 24 20 23 12 6 15 160
74501 | VL140/100 99 44 20 36 30 31 14 8 7 325
74601 | VL140/130 129 47 ) 40 40 30 13 8 20 500

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion GD

VL.140 FP

Disefio original ELESA

Volantes con lohulos PF| [

* Material
Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceifes, grasas
y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje
Nicleo descubierto en su parte anterior:
-Modelo A: acero pavonado en diversas versiones: sin faladrar, agujero
pasante en tolerancia H7, agujero pasante roscado 6H.
- Modelo B : latén sin taladrar.

%

- S| U—-c 3 t 8* gﬁ U%’ﬁ
o O -,

B
D L

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Nideo 52
Cadigo | Descripcion D L B di d2 I2 d3 a d w7 d 61 | Acero Cobres q
74111 | VL.140/50 FP-A 51 29 13 20 18 10 - - - - 21 ° 75
74114 | VL.140/50 FP-A-8 51 29 13 20 18 10 - - 8 - 21 o 67
74115 | VL.140/50 FP-A-10 51 29 13 20 18 10 - - 10 - 21 o 62
74117 [ VL.140/50 FP-A-M8 51 29 13 20 18 10 - - - M8 21 o 70
74121 | VL.140/50 FP-B 51 29 13 20 18 10 - - - - 21 o 78
74211 | VL.140/60 FP-A ol 30 16 25 24 11 - - - - 23 ° 130
74214 | VL.140/60 FP-A-10 ol 30 16 25 24 11 152 038 10 - 23 ° 116
74217 | VL.140/60 FP-A-M10 61 30 16 25 24 1M 181 08 - M10 23 o 120
74221 | VL140/60 FP-B 60l 30 16 25 24 11 - - - - 23 ° 137
74311 | VL.140/70 FP-A 69 33 18 30 28 12 - - - - 25 o 184
74314 | VL.140/70 FP-A-12 09 33 18 30 28 12 181 08 12 - 25 o 172
74315 | VL.140/70 FP-A-14 69 33 18 30 28 12 214 15 14 - 25 o 165
74317 | VL.140/70 FP-A-M12 69 33 18 30 28 12 181 08 - MI12 25 o 180
74321 | VL.140/70 FP-B 69 33 18 30 28 12 - - - - 25 o 210
74411 | VL.140/80 FP-A 82 40 19 35 34 15 - - - - 30 ° 310
74414 | VL.140/80 FP-A-14 82 40 19 35 34 15 18.1 0.8 14 - 30 ° 274
74415 | VL.140/80 FP-A-16 82 40 19 35 34 15 214 15 16 - 30 ° 262
74417 | VL.140/80 FP-A-M14 82 40 19 35 34 15 181 08 - M14 30 o 282
74421 | VL.140/80 FP-B 82 40 19 35 34 15 - - - - 30 ° 330
74511 | VL.140/100 FP-A 99 44 20 36 34 14 - - - - 34 o 405
74514 | VL.140/100 FP-A-16 99 44 20 36 34 14 N4 15 16 - 34 o 350
74517 | VL.140/100 FP-A-M16 99 44 20 36 34 14 N4 15 - M16 34 o 360
74611 | VL.140/130 FP-A 129 47 22 40 36 13 - - - - 34 o 560

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VL.155

Disefio original ELESA

Volantes con lohulos PF| [

* Material
Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceifes, grasas
y ofros agentes quimicos.
¢ Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje
- Modelo A: inserfo acero pavonado, agujero ciego liso.
- Modelo B : inserfo de lafén, agujero ciego liso o roscado.

deH
— -

d
&

d Ho

|

-(_C
(

0.3
D L

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Insertos 52
Codigo | Descripcion D L B di d2 h d Hy d 6H h Acero Cobres q
75001 [ VL.155/50 A-6 51 34 13 23 15 23 6 - 18 o 57
75011 [ VL.155/50 B-6 51 3 13 3 15 23 6 - 18 o 58
75021 VL.155/50 B-M8 51 34 13 23 - - - M8 13 ° 4
75101 [ VL.155/60 A-6 61 38 16 25 15 23 6 - 18 o 81
75111 VL.155/60 B-6 61 38 16 25 15 23 6 - 18 ° 82
75121 | VL.155/60 B-M8 61 38 16 25 - - - M8 20 o 66
75131 [ VL.155/60 B-M10 61 38 16 25 - - - M10 17 o 68
75211 [ VL.155/70A-8 69 42 18 7 18 28 8 - 2 o 115
7522 VL.155/70 A-10 69 42 18 27 18 31 10 - 25 ° 110
75231 [ VL.155/708-6 69 42 18 7 18 28 6 - 20 o 120
75241 VL.155/70 B-M10 69 42 18 27 - - - M10 17 ° 85
75251 VL.155/70 B-M12 69 42 18 27 - - - MI12 20 ° 90
75301 [ VL.155/80A-8 82 48 19 33 20 35 8 - 26 o 177
75311 | VL.155/80 A-10 82 48 19 33 18 31 10 - 25 . 170
75321 | VL.155/80 A-12 82 48 19 33 18 29 12 - 3 o 165
75331 | VL.155/80B-8 82 48 19 33 20 35 8 - 26 o 183
75401 | VL.155/100 A-8 99 52 20 36 26 36 8 - 25 o 275

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion GD

VL.155 p

Disefio original ELESA

Volantes con lohulos PF| [

* Material
Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceifes, grasas
y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje
Esparrago de acero cincado brillante, extiremo terminal achaflanado segin

fabla UNI 947 :1SO 4753 (véase Datos Técnicos en la pagina AT1).

-

=0l

03 Y

B
D L

Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado 52
Codigo | Descripcion D L B di d 6g | q
75031 | VL.155/50 p-M8x25 51 34 12 23 M8 25 48
75032 | VL.155/50 p-M8x40 51 34 12 23 M8 40 52
75041 | VL.155/50 p-M10x30 51 34 12 23 M10 30 62
75042 [ VL.155/50 p-M10x50 51 34 12 23 M10 50 73
75141 | VL.155/60 p-M8x30 61 38 16 25 M8 30 77
75151 | VL.155/60 p-M10x30 61 38 16 25 M10 30 82
75261 | VL.155/70 p-M10x30 69 42 18 27 M10 30 100
75262 [ VL.155/70 p-M10x50 69 42 18 7 M10 50 110
75271 | VL.155/70 p-M12x25 69 42 18 27 MI12 25 110
75272 | VL.155/70 p-M12x50 69 42 18 27 M12 50 135
75341 [ VL.155/80 p-M12x30 82 48 19 33 M12 30 155
75342 | VL.155/80 p-M12x50 82 48 19 33 M12 50 180

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VH.153

Disefio original ELESA

Volantes con lohulos PF| [

* Material
Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceifes, grasas
y ofros agentes quimicos.
¢ Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje
- Modelo A: inserfo acero pavonado, agujero ciego liso.
- Modelo B: inserto de latén, agujero ciego liso o roscado.

[ - o| ol 2 L it
03 ]
l2
D L

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje Insertos 52
Codigo | Descripcion D L di d2 I I2 d H9 d eH h Acero Cobres g
73001 | VH.153/25B-4 25 18 15 1 14 9 4 - 1 J 15
73021 VH.153/25 B-M4 25 18 15 - - 9 - M4 10 ° 10
73031 [ VH.153/25B-M5 25 18 15 - - 9 - M5 10 o 10
73101 | VH.153/358B-6 35 ) 19 12 17 10 6 - 14 o 25
73121 | VH.153/35B-8 35 ) 19 12 18 10 8 - 14 o 33
73131 VH.153/35 B-Mé 35 72 19 - - 10 - Mé 12 ° 19
73141 | VH.153/35B-M8 35 2 19 - - 10 - M8 13 o 7
73201 VH.153/44 B-6 44 26 19 12 17 10 6 - 14 ° 35
732101 VH.153/44 B-8 44 26 19 12 18 10 8 - 14 ° 33
73231 | VH.153/44 B-M6 44 26 19 - - 10 - Mo 12 o 29
73241 VH.153/44 B-M8 44 26 19 - - 10 - M8 13 ° 31
73302 | VH.153/54 A-8 54 32 2 15 25 13 8 - 20 o 68
73303 | VH.153/54 A-10 54 32 2 16 25 13 10 - 2 o 65
73311 | VH.153/54 B-6 54 32 2 15 3 13 6 - 18 o 69
73331 | VH.153/54 B-M8 54 32 24 - - 13 - M8 13 J 53
73341 VH.153/54 B-M10 54 32 24 - - 13 - M10 17 o 55
73402 | VH.153/62A-10 62 35 24 16 25 13 10 - 2 ° 85
73411 VH.153/62 B-8 62 35 24 15 25 13 8 - 20 ° 91
73431 | VH.153/62 B-M10 62 35 yL - - 13 - M10 17 o 80
73501 VH.153/74 A-8 72 46 32 20 35 2 8 - 26 ° 171
73521 | VH.153/74 B-M12 72 46 32 - - 2 - M12 20 o 132
73601 VH.153/85 A-8 85 49 32 20 35 2 8 - 26 ° 223
73621 | VH.153/85B-M14 85 49 32 - - 21 - M14 20 o 184

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion dn



Elementos de fijacion y regulacion GD

VH.153 p

Disefio original ELESA

Volantes con lohulos PF| [

* Material
Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceifes, grasas
y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje
Esparrago de acero cincado brillante, extremo terminal achaflanado segin

fabla UNI 947 : 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en la pagina AT1).

1 Y ) I il
0|
2
D L

Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado 52
Cadigo | Descripcion D L di I2 d 6g 1 g
73041 | VH.153/25 p-M6x20 25 18 15 9 M6 20 14
73151 | VH.153/35 p-M6x16 35 7 19 10 M6 16 7
73161 [ VH.153/35 p-M8x16 35 22 19 10 M8 16 26
73162 | VH.153/35 p-M8x25 35 12 19 10 M8 25 29
73163 | VH.153/35 p-M8x35 35 7 19 10 M8 35 32
73251 | VH.153/44 p-M8x20 44 26 19 10 M8 20 40
73252 | VH.153/44 p-M8x25 44 26 19 10 M8 25 42
73253 | VH.153/44 p-M8x30 44 26 19 10 M8 30 4
73254 | VH.153/44 p-M8x40 44 26 19 10 M8 40 47
73255 [ VH.153/44 p-M8x50 44 26 19 10 M8 50 50
73261 [ VH.153/44 p-M10x25 44 26 19 10 MI10 25 52
73262 | VH.153/44 p-M10x30 44 26 19 10 M10 30 53
73263 | VH.153/44 p-M10x50 44 26 19 10 M10 50 60
73351 | VH.153/54 p-M10x30 54 32 24 13 MI10 30 76
73441 | VH.153/62 p-M10x40 62 35 yz 13 MI10 40 95
73451 | VH.153/62 p-M12x30 62 35 2 13 M12 30 105
73531 | VH.153/74 p-M12x50 72 46 32 2 M12 50 180

q )
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VIR.FP

Disefio original ELESA

Mandos de fijacion PA| |1

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA). Resistente a disolventes, aceifes,
grasas y ofros agentes quimicos.
¢ Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje
Inserfo de latén, agujero pasante roscado.

D L
l2 h
ot
L\ = i Y
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52

Codigo | Descripcion D L di d2 l2 d 61 h q
83021 VIR.32 FP-M5 32 14 14 10 4 M5 6 5
83421 VTR.40 FP-Mé 40 18 16 12 5 M6 8 8
83821 VTR.50 FP-M8 50 72 19 16 6 M8 10 14
84221 VTR.60 FP-M10 60 26 2 19 7 M10 12 22

j ®)
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"ll[n l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion qp

VIR.

Disefio original ELESA
Mandos de fijacion

¢ Material

Tecnopolimero de base poliamidica (PA). Resistente a disolventes, aceifes,

grasas y ofros agentes quimicos.

¢ Color

Negro, naranja, acabado brillante.
¢ Chapilla
Aluminio anodizado opaco.
* Montaje

Inserfo de latén, agujero ciego roscado.

PA| |

RAL 9005 RAL 2004
I
Elementos standard
- Dimensiones principales Agujero de montaje Ly
Negro | Naranja L
Descripcion

Codigo D L di l2 d 64 h g
83001 83002 | VIR.32 B-M5* 32 26 14 16 M5 10 7
83011 83012 | VIR.32 B-Mé6* 32 26 14 16 M6 12 9
83401 83402 | VIR.40 B-Mé* 40 30 16 17 M6 12 1
83411 83412 | VIR.40B-M8* 40 30 16 17 M8 14 13
83801 83802 | VIR.50 B-M8* 50 35 19 19 M8 14 18
83811 83812 | VIR.50 B-M10* 50 35 19 19 M10 16 7
84201 84202 | VIR.60 B-M10* 60 4 7 7 M10 16 30
84211 84212 | VIR.60 B-M12* 60 4 7 7 M12 18 32

* Completar la descripcion del articulo esténdar deseado, especificando uno de los colores indicados en la tabla.

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




VIR.p

Disefio original ELESA

Mandos de fijacion PA| |1

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA). Resistente a disolventes, aceifes,
grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Negro, acabado brillante.

¢ Chapilla
Aluminio anodizato opaco.

* Montaje
Esparrago de acero cincado brillante, exiremo terminal achaflanado segin
fabla UNI 947 - 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en la pagina A11).

0.2

d
|
|
\
|
d
a

— 1 %,f,

Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado Ly
Codigo | Descripcion D L di I2 d 6g | q
83041 VIR.32 p-M5x10 32 26 14 16 M5 10 9
83042 VIR.32 p-M5x20 32 26 14 16 M5 20 10
83043 VIR.32 p-M5x40 32 26 14 16 M5 40 13
83051 VIR.32 p-Méx10 32 26 14 16 M6 10 10
83052 VIR.32 p-M6x20 32 26 14 16 Mé 20 13
83053 VIR.32 p-M6x40 32 26 14 16 Mé 40 15
83441 VIR.40 p-Méx10 40 30 16 17 M6 10 14
83442 VIR.40 p-M6x20 40 30 16 17 M6 20 15
83443 VIR.40 p-Méx40 40 30 16 17 Mé 40 19
83451 VIR.40 p-M8x16 40 30 16 17 M8 16 19
83452 VIR.40 p-M8x30 40 30 16 17 M8 30 25
83453 VIR.40 p-M8x50 40 30 16 17 M8 50 30
83841 VIR.50 p-M8x16 50 35 19 19 M8 16 28
83842 VIR.50 p-M8x30 50 35 19 19 M8 30 32
83843 VIR.50 p-M8x50 50 35 19 19 M8 50 37
83851 VIR.50 p-M10x20 50 35 19 19 M10 20 35
83852 VIR.50 p-M10x30 50 35 19 19 M10 30 40
83853 VIR.50 p-M10x50 50 35 19 19 M10 50 50
84241 VTR.60 p-M10x20 60 4 22 22 M10 20 46
84242 VIR.60 p-M10x30 60 4] 7 7 M10 30 48
84243 VIR.60 p-M10x50 60 4 22 22 M10 50 60
84251 VIR.60 p-M12x20 60 4 72 72 M12 20 57
84252 VIR.60 p-M12x30 60 4] yy) 7 M12 30 65
84253 VIR.60 p-M12x50 60 4] 7 7 M12 50 80

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion dn



Elementos de fijacion y regulacion qp

GN 5339.5

Disefio original ELESA
Mandos de fijacion

Stainless Ste&

* Material

Acero inoxidable (fundicion a cera perdidal, acabado granallado mate.
* Montaje

- Modelo E: nicleo, agujero ciego roscado.

- Modelo D: nicleo, agujero pasante roscado.

- Modelo €: nicleo, agujero ciego en folerancia H7 .

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)

- Acabado espejo (modelo PL).

Caracteristicas y aplicaciones

El acero inoxidable, gracias a su elevada resistencia a la corrosién, hace que
estos mandos resulten especialmente indicados para maquinarias, equipos
y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores higiénicos,
climéticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio el uso de
materiales resistentes a la corrosion.

GN 5339.5-E GN 5339.5-D GN 5339.5-C
D
_h_ h h
. = 1 i
NN NN NN
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52

Descripcion D L di I2 d d v7 h q
GN 5339.5-32-M5-E-MT 32 2 12 12 M5 10 60
GN 5339.5-32-M6-E-MT 32 21 12 12 M6 12 58
GN 5339.5-32-M6-D-MT 32 2 12 12 Mé 10 50
GN 5339.5-32-B6-C-MT 32 2 12 12 6 12 58
GN 5339.5-40-Mé6-E-MT 40 26 14 14 M6 12 94
GN 5339.5-40-M8-E-MT 40 26 14 14 M8 15 92
GN 5339.5-40-M8-D-MT 40 26 14 14 M8 13 90
GN 5339.5-40-B8-C-MT 40 26 14 14 8 15 92
GN 5339.5-50-M8-E-MT 50 33 18 19 M8 15 155
GN 5339.5-50-M10-E-MT 50 33 18 19 M10 18 150
GN 5339.5-50-M10-D-MT 50 33 18 19 M10 16 145
GN 5339.5-50-B10-C-MT 50 33 18 19 10 18 150
GN 5339.5-60-M10-E-MT 60 4] 20 3 M10 18 245
GN 5339.5-60-M12-E-MT 60 41 20 23 M12 7 235
GN 5339.5-60-M12-D-MT 60 4] 20 3 M12 20 230
GN 5339.5-60-B12-C-MT 60 4] 20 3 12 7 235

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




BT.FP BT.

Disefio original ELESA Disefio original ELESA
Mandos de fijacion grafilados pa| %1 Mandos de fijacion grafilados PA| ']
* Material * Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA). Resistente a disolventes, aceifes, Tecnopolimero de base poliamidica (PA). Resistente a disolventes, aceifes,
grasas y ofros agentes quimicos. grasas y ofros agentes quimicos.
e Color e Color
Negro, acabado mate. Negro, acabado mate.
* Montaje * Montaje
Inserfo de latén, agujero pasante roscado. Inserto de latén, agujero ciego roscado.

h
7
‘)/\/\
;ﬁtse svff I -
—
L—«
2 2
D L D L
Elementos standard Dimensiones principales Agojero de 52
princp montaje
ool | {D=cypiee Iy DO oo e o i Elementos standard |  Dimensiones principales Agujero de | .,
6331 |[BTIGFPM4 16 13 11 9 5 5| M4 10 | 4 i e d"‘°“"’leII
) odigo | Descripcion D L 1 2 b 6H q
6336 | BTI6FP-M5 [16 13 11 9 6 5| M5 10 | 5 TR TEETER T T .
6531 | BT20FP-M6 [20 16 115 11 7 6 | M6 12 | 7 6321|8116 B T T T YR 5
6631 | BT25FP-M6 (25 19 16 15 7 8 | M6 14 9 6322 |BT.16B-M5 % 13 11 9 5| M5 3 4
6636 | BT25FP-M8 [25 19 16 15 9 8 | M8 14 | 1 6521 | BT.20 B-M5 20 16 115 11 6| M5 6 6
6730 |BT32FPM6 |32 22 17 N1 7 9 | M6 16 | 18 6522 | BT.20 B-M6 20 16 115 11 6 [ M6 6 1
6731 |etaarems (32 2 17 ;10 9 | me 16 | 15 611 [BIZSBMS 519 16 15 81 M 6 |10
6732 |BT32FPMI0 |32 22 17 21 11 9 [ M0 16 | 13 6621|8125 BM6 LU 16 15 8 LM 3 J
bl 6721 |BT.32B-M8 32 2 17 2 9| M 10| N
6803 | BTAOFP-MI0 [40 27 19 25 14 13 | M0 20 | 25 6813|8140 B-M10 0 27 19 5 1Blme 11w
6850 | BTSOFP-MI0 [50 285 22 31 14 135| M0 20 | 32 6863 | BT.50 B-M10 50 285 22 31 135/ Mo 13 | 25

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



BT.p

Disefio original ELESA

Mandos de fijacion grafilados PA| ']

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA). Resistente a disolventes, aceifes,
grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
* Montaje
Esparrago de acero cincado brillante, extremo terminal achaflanado segin

Elementos de fijacion y regulacion gp

fabla UNI 947 : 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en la pagina AT1).

d
d

[

d2

D L
Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado 52
Codigo | Descripcion D L di d2 I2 d 6g | q
6351 BT.16 p-M4x10 16 13 1 9 5 M4 10 4
6356 BT.16 p-M4x16 16 13 11 9 5 M4 16 5
6371 BT.16 p-M5x10 16 13 11 9 5 M5 10 6
6376 BT.16 p-M5x16 16 13 1 9 5 M5 16 7
6541 BT.20 p-M5x10 20 16 11.5 11 6 M5 10 7
6546 BT.20 p-M5x16 20 16 11.5 11 6 M5 16 8
6551 BT.20 p-M5x25 20 16 115 1 6 M5 25 9
6571 BT.20 p-M6x10 20 16 115 1 6 M6 10 9
6576 BT.20 p-Méx16 20 16 11.5 11 6 M6 16 11
6581 BT.20 p-M6x25 20 16 11.5 11 6 M6 25 13
6591 BT.20 p-M6x40 20 16 115 1 6 M6 40 16
6641 BT.25 p-M6x16 25 19 16 15 8 M6 16 20
6646 BT.25 p-M6x25 25 19 16 15 8 M6 25 12
6661 BT.25 p-M8x16 25 19 16 15 8 M8 16 15
6666 BT.25 p-M8x25 25 19 16 15 8 M8 25 18
6753 BT.32 p-M8x16 32 22 17 21 9 M8 16 18
6755 BT.32 p-M8x25 32 22 17 21 9 M8 25 21
6758 BT.32 p-M8x40 32 7 17 21 9 M8 40 25
6763 BT.32 p-M10x20 32 2 17 2 9 M10 20 25
6765 BT.32 p-M10x30 32 2 17 N 9 M10 30 28
6768 BT.32 p-M10x40 32 7 17 2 9 M10 40 34
6833 BT.40 p-M10x30 40 7 19 25 13 M10 30 37
6883 BT.50 p-M10x30 50 285 ) 3 135 M10 30 44

q ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




BT.S-INOX INOX BT.S-p-NOX  INOX

Stainless Steel Stainless Steel

Disefio original ELESA Disefio original ELESA
Mandos de fijacion grafilados pa| %1 Mandos de fijacion grafilados PA| ']
* Material * Material

Tecnopolimero de base poliamidica (PA). Resistente a disolventes, aceifes, Tecnopolimero de base poliamidica (PA). Resistente a disolventes, aceifes,

grasas y ofros agentes quimicos. grasas y ofros agentes quimicos.
e Color e Color

Negro, acabado mate. Negro, acabado mate.
* Montaje * Montaje

Inserto de acero INOX AISI 303, agujero ciego roscado. Esparrago de acero INOX 303, extremo terminal achaflanado segin fabla

UNI 947 1SO 4753 [véase Datos Técnicos en la pagina A11).

Caracteristicas y aplicaciones

El acero INOX AISI 303, gracias a su elevada resistencia a la corrosion, hace  Caracteristicas y aplicaciones

que este mando resulte especialmente indicado para maquinarias, equipos  El acero INOX AISI 303, gracias a su elevada resistencia a la corrosion, hace

y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores higiénicos,  que este mando resulte especialmente indicado para maquinarias, equipos

climéticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio el uso de v todas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores higiénicos,

materiales resistentes a la corrosion. climéticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio el uso de
materiales resistentes a la corrosién.

L

Elementos standard Dimensiones principales E:zfcr;:go 52
L Codigo | Descripcion D L di d2 k|degs | | g
D L 106541 | BT.20 S-p-M5x10-INOX | 20 16 11.5 11 6 | M5 10 7
106542 | BT.20 S-p-M5x16-INOX | 20 16 11.5 11 6 | M5 16 8
) ] - Aguiero de 106642 | BT.25 S-p-Méx16-INOX [25 19 16 15 8 | M6 16 10
I e e A Sp-M6x204NOX |25 19 16 15 8 [ M6 20 | 11
Codigo | Descripcion D L di d2 l2|den h g9 106647 | BT.25S-p-M6x30-INOX |25 19 16 15 8 | M6 30 13
106521 | BT.20 S-M5-INOX | 20 16 11.5 11 6 | M5 5 6 106752 | BT.32 S-p-M8x16-INOX [32 22 17 21 9 | M8 16 17
106621 | BT.255-M6-INOX | 25 19 16 15 8 [ Me 8 9 106754 | BT.32 S-p-M8x20-INOX |32 22 17 21 9 | M8 20 | 19
106721 | BT.32S-M8-INOX | 32 22 17 21 9 [ M8 10 12 106757 | BT.32S-p-M8x30-INOX |32 22 17 21 9 | M8 30 | 23

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion gp

BT.FP-ESD @

Disefio original ELESA ESD
Mandos de fijacion grafilados pa| 2]

* Material
Tecnopolimero especial antiestatico de base poliamidica [PA). Resistente a
disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.
* Montaje
Inserto de latén , agujero pasante roscado.
* Color
Negro, acabado mate.

Caracteristicas y aplicaciones

Eltecnopolimero conductor especial [ESD-C Electrostatic Discharge Conductive)
previene la fransmisién de descargas electrostdticas enfre  cuerpos con
diferente potencial elécirico. Los mandos BFESD resultan indicados para su
uso en dreas EPA (ESD PROTECTED AREA| donde se puede frabajar con
el menor riesgo con dispositivos sensibles a descargas electrostdticas. la
marca grabada (ESD-C en la superficie del mando identifica la especial
caracteristica antiestética segin EN 100015/1 y [EC 61340-5-1.

BT-ESD

Disefio original ELESA
Mandos de fijacion grafilados

()

ESD

H

PA

* Material
Tecnopolimero especial antiestafico de base poliamidica [PA). Resistente a
disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
* Montaje
Inserfo de latén, agujero ciego roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

El tecnopolimero conductor especial [ESD-C Electrostatic Discharge Conductive)
previene la fransmisién de descargas electrostaticas entre cuerpos con
diferente potencial eléctrico. Los mandos BFESD resultan indicados para su
uso en dareas EPA [ESD PROTECTED AREA) donde se puede frabaijar con el
menor riesgo con dispositivos sensibles a descargas electrostdticas.

la marca grabada (ESD-C) en la superficie del mando identifica lo especial
caracterfstica antiestética segin EN 100015/1 y [EC 61340-5-1.

—

= ————
l2
L
Elementos standard Dimensiones principales Ag:)i:::i:e 52 Elementos standard Dimensiones principales Ag::’i:::i:e 52
Codigo | Descripcion D L di d2 ds Iz den h q Cadigo | Descripcién D L di d2 lk|den h q
154132 | BL16 FP-M5-ESD-C |16 13 11 9 6 5| M5 10 5 154121 | BT16B-M4-ESD-C |16 13 11 9 5| M4 6 5
154232 | BT.20 FP-M6-ESD-C |20 16 115 11 7 6| M6 12 7 154221 | BT20B-M5-ESD-C [ 20 16 115 11 6 [ M5 6 6
154332 | BT.25 FP-M8-ESD-C |25 19 16 15 9 8| M8 14 [ M 154321 | BT.25B-M6-ESD-C [ 25 19 16 15 8 | Mé 8 9
154432 | BT.32 FP-MI0-ESD-C| 32 22 17 21 11 9| MIO 16 [ 13 154421 [ BT.32B-M8-ESD-C [32 22 17 21 9 | M8 10 | N

q )
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




BT.p-ESD @

ESD

Mandos de fijacion grafilados PA| ']

* Material
Tecnopolimero especial antiestdtico de base poliamidica (PA). Resistente a
disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
o Monta|e
Esparrago de acero cincado, exiremo terminal achaflanado cono segin

UNI'947:150 4753 [véase Datos Técnicos en la pagina AT1).

Caracteristicas y aplicaciones

El tecnopolimero conductor especial (ESD-C Electrostatic Discharge Conductive
previene la transmision de descargas elecirostdticas entre cuerpos con
diferente potencial eléctrico. Los mandos BTESD resultan indicados para su
uso en dreas EPA (ESD PROTECTED AREA) donde se puede trabajar con el
menor riesgo con dispositivos sensibles a descargas electrostaticas.

la marca grabada [ESD-C) en la superficie del mando identifica la especial

caracteristica antiestatica segin EN 100015/1 y [EC 61340-5-1.

-5
l2
D L
Elementos Standard Dimensiones principales Espdrrago roscado &5
Codigo Descripcion D L di d2 l2 d 6g | q
154151 BT.16 p-M5x10-ESD-C 16 13 1 9 5 M5 10 6
154152 BT.16 p-M5x16-ESD-C 16 13 11 9 5 M5 16 6
154251 BT.20 p-Méx10-ESD-C 20 16 115 11 6 M6 10 9
154252 BT.20 p-Méx16-ESD-C 20 16 115 11 6 Mé 16 11
154253 BT.20 p-M6x25-ESD-C 20 16 115 1 6 M6 25 16
154351 BT.25 p-M8x16-ESD-C 25 19 16 15 8 M8 16 15
154352 BT.25 p-M8x25-ESD-C 25 19 16 15 8 M8 25 18
154451 BT.32 p-M10x20-ESD-C 32 y) 17 2 9 M10 20 25
154452 BT.32 p-M10x30-ESD-C 32 7 17 2 9 M10 30 28

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion dn



Elementos de fijacion y regulacion GD

B.193 FP B.193

Disefio original ELESA Disefio original ELESA
Mandos de fijacion grafilados PE| |01l Mandos de fijacion grafilados PF | [
* Material * Material
Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceifes, grasas Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceites, grasas
y ofros agentes quimicos. y ofros agentes quimicos.
e Color * Color
Negro, acabado brillante. Negro, acabado brillante.
* Montaje * Montaje
Inserfo de latén, agujero pasante roscado. Inserfo de latén, agujero ciego roscado.

h
!
© Uﬁ —[
[ =
l2
D L 03 4.
I2
Elementos standard | Dimensiones principales | Agujero de montaje | 52 D L

Codigo | Descripcion D L di d3 k| den h q

;;:: :::Z:; ::m :; :]2 :]3 (; ; x: :g : Elementos standard Dimensiones principales A:I:’i:::i:e 52
2311 [ B.193/20FP-M6 |22 14 15 8 4 [ Me 1 8 Cadigo | Descripcion D L di 2 [den h g
2411 [ B.193/25FP-M6 |26 18 19 10 6 [ Me 15 16 2101 | B.193/15B-M3 15 1 1m 2 M 6 4
2412 | B.193/25FP-M8 |26 18 19 10 6| M8 15 17 2102 | B.193/15B-M4 15 1 11 2| M 6 4
2511 | B.193/30FP-M6 |31 18 24 13 6| M6 15 22 2103 | B.193/15B-M5 15 11 11 2| M 5 4
2512 [ B.193/30FP-M3 |31 18 24 13 6 | M8 15 21 2201 | B.193/18 B-M5 18 12 13 3 | M 5 5
2513 [ B.193/30FP-MIO |31 18 24 13 6 [ MIO 15 24 2301 | B.193/20 B-Mé 22 14 15 4 | M6 6 8
2514 [ B.193/30FP-MI2 |31 18 24 13 6 [ M2 15 20 2401 | B.193/25B-M6 26 18 19 6 [ M6 10 13
2611 | B.193/35FP-M10 | 36 225 27 14 8 | MIO 15 3l 2501 | B.193/30B-M8 318 24 6 | M8 10 20
2612 [ B.193/35FP-MI2 | 36 225 27 14 8 [ MI2 15 30 2601 | B.193/35B-M8 3% 23 27 8 | M8 10 30
2711 | B.193/40FP-M10 | 40 26 29 14 10| MIO 15 40 2701 | B.193/40B-M10 | 40 2 29 10 | MIO 13 38
2712 | B.193/40FP-M12 | 40 26 29 14 10| MI2 15 38 2801 [B.193/50B-M10 | 50 32 36 12 | MIO 17 73
2811 [ B.193/50 FP-M12 | 50 32 36 21 12| MI2 21 77 2802 | B.193/50B-M12 | 50 32 36 12 | MI2 20 80

q ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




B.193 p B.193 S-p-INOX INOX

Stainless Steel

Disefio original ELESA Disefio original ELESA
Mandos de fijacion grafilados PE| [0 Mandos de fijacion grafilados PF| [
* Material * Material
Duropléstico de base fendlica [PF). Resistente a disolventes, aceites, grasas Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceifes, grasas
y ofros agentes quimicos. y ofros agentes quimicos.
e Color e Color
Negro, acabado brillante. Negro, acabado brillante.
* Montaje * Montaje
Espdrrago de acero cincado brillante, exiremo terminal achaflanado segin Esparrago de acero INOX AlSI 303, extremo terminal achaflanado segin
fabla UNI 947 : 1SO 4753 |véase Datos Técnicos en la pagina A11). fabla UNI 947 :1SO 4753 |véase Datos Técnicos en la pagina Al1).

Caracteristicas y aplicaciones

El acero INOX AlSI'303, gracias a su elevada resistencia a la corrosion, hace
que este mando resulte especialmente indicado para maquinarias, equipos
y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores higiénicos,
climéticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio el uso de
materiales resistentes a la corrosion.

Il

D L
Dimensiones Esparrago
Elementos standard P rzscu dg &8

Codigo | Descripcion D L & I |deg | q _ —

S| © 1 — —==]
121 [B193/15pMax6 |15 11 11 2 | M 6 | 3 =
2122 [B193/15pMax10 |15 11 11 2 | Me 10 | 4 I
2123 [B193/15pMax16 |15 11 11 2 | M& 16 | 5
2131 [B193/15pMx10 [ 15 11 11 2 | M5 10 | 5 03
2132 [B.193/15pM5x16 | 15 11 11 2 | M5 16 | 6 ———
2221 [B.193/18pM5x10 [ 18 12 13 3 [ M5 10 | 6 b
2222 [B.193/18pM5x16 | 18 12 13 3 | M5 16 | 7 b ]
2223 [B.193/18pM5x40 | 18 12 13 3 | M5 40 | 1
2321 [B.193/20pMex10 | 22 14 15 4 | M6 10 | 9
2322 [B.193/20pMex16 [ 22 14 15 4 | M6 16 | 10 — -
2323 | B.193/20pM6x25 | 22 14 15 4 | M6 25 | 12 Elementos standard Dimensiones Espdrrago | .
2324 |B193/20pMexd0 | 22 14 15 4 [ me 40 | 15 prindpales roscado
2421 [ B.193/25pMéx16 [ 26 18 19 6 [ M6 16 | 14 Codigo | Descripcion D L di 2| deg | g
2422 [B.193/25pMex25 | 26 18 19 6 | M6 25 | 16
w3 |B19yseneds | 26 18 19 6 | e 16 | 102121 | B.193/15S-p-Maxe-INOX |15 11 11 2| M4 6 | 3
2432 |B.193/25pM8x25 | 26 18 19 6 | M8 25 | 23 102122 | B.193/15S-p-Max10INOX | 15 11 11 2 | M4 10 | 4
2571 (B193/30pM8x16 | 31 18 24 6 M8 16 | 25 o193 [ B193/15SpMexi6INOX |15 11 11 2| M4 16 | 5
2522 [B.193/30pMex25 |31 18 4 6 | M8 25 | 28
2593 B.193/30 p-M8x40 3 18 6 M8 40 39 102321 | B.193/20 S-p-Méx10-INOX [ 22 14 15 4 Mé6 10 9
2621 | B.193/35pM8x25 [ 36 23 27 8 | M8 25 | 38 102322 | B.193/20 S-p-Méx16-INOX | 22 14 15 4 | M6 16 | 10
g%f g}ggﬁg mmgo jg gg g; ]80 mso gg gg 102421 | B.193/25S-p-M6x16-INOX | 26 19 18 6 | M6 16 | 14
2821 [B.193/50pMI0x40 [ 50 32 36 12 [ M0 40 | 94 102422 | B.193/25S-p-M6x25-INOX | 26 19 18 6 | M6 25 | 16

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion gp

B.259

Disefio original ELESA

Mandos de fijacion grafilados

¢ Material

Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceifes, grasas

y ofros agentes quimicos.

¢ Color

Negro, acabado brillante.

* Montaje

Inserto de latén, agujero ciego roscado.

PF

A10°
20°

l

B.259 p

Disefio original ELESA

Mandos de fijacion grafilados

¢ Material

PF

]

Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceites, grasas

y ofros agentes quimicos.

¢ Color

Negro, acabado brillante.

* Montaje

Esparrago de acero cincado brillante, extremo terminal achaflanado segin

fabla UNI 947 : 1SO 4753 (Datos Técnicos en la pagina A11).

S
=
0.3
l2 i E—
D L
0.3
Elementos standard | Dimensiones principales | Agujero de montaje | 52 2
(6digo | Descripcion D L di 2| den h g D L
3001 |[B.259/20B-M5 [ 21 25 13 12 M5 16 12
3002 |B.259/20B-M6 | 21 25 13 12 M6 16 11 i . - Espérrago
3T |B259/258M6 | 26 28 16 15 | M6 1 18 lementos standard Dimensiones principales roscado 52
3112 [B.259/25B-M8 | 26 28 16 15| M8 20 19 Codigo | Descripcion D L di Iz |de | g
3201 |[B.259/30B-M6 | 31 32 19 17 1) 16 25 3011 [B.259/20p-Méx16 | 21 25 13 12 | Me 16 13
3202 (B.259/30B-M8 | 31 32 19 17| M8 20 28 3121 [B.259/25pM8x20 | 26 28 16 15 [ M8 20 | 25
3203 | B.259/30B-MI0 [ 31 32 19 17 | MI0 17 29 311 | B.259/30p-M8x25 | 31 32 19 17 | M8 25 | 38

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




B.259 CLEAN =7 INOX

Stainless Steel
Disefio original ELESA

Mandos de fijacion grafilados PF

PAINTED!

ik

¢ Material
Duropléstico de base fendlica (PF), barnizado.
¢ Color
Blanco similar a RAL 9002, acabado brillante.
¢ Montaje
Inserto de acero inoxidable AISI 303, agujero ciego roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

Este mando, gracias a su color blanco con acabado brillante, resulia especial-
mente adecuado para aplicaciones sobre equipos médicos y hospitalarios asf
como para maquinas para procesar alimentos, que por motivos de higiene,
deben ser limpiados con frecuencia. Su forma compacta y su superficie lisa
y sin cavidades, impiden el depésito de sustancias residuales anfihigiénicas.
Gracias a su parte mefdlica, realizada en acero INOX AlSI 303, puede ser
utilizado en sectores en los que es obligatorio el uso de materiales resistentes
a la corrosion.

1l

B.220

Disefio original ELESA
Mandos de fijacion grafilados

i

PF

* Material
Duropléstico de base fendlica (PF). Resistente a disolventes, aceifes, grasas
y ofros agentes quimicos.
¢ Color
Negro, acabado brillante.
* Montaje
Nicleo acero pavonado, agujero ciego liso.

h h
= —
0.3 :
o l2
D L D L
Elementos standard Dimensiones WIIEDCD | ey
principales montaje
Codigo | Descripcion D L & I |den h g
151102 | B.259/20 SM6 CLEAN | 21 25 13 12 ( M6 12 | 1 Elementos standard | Dimensiones principales | Agujero de montaje | 52
151112 [ B.259/25S-M8 CLEAN | 26 28 16 15| M8 13 | 19 (odigo | Descripcion D L & h k| dw h g
151123 [ B.259/30S-MIOCLEAN | 31 32 19 17 [ M0 17 | 29 2901 | B.220/35 3% 21 18 15 8 10 10 37

= >
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"ll[n l

Elementos de fijacion y regulacion dn



Elementos de fijacion y regulacion qp

DIN 6303 DIN 6303-NI  INOX

Stainless Steel

Pomos moleteados Pomos moleteados
* Material * Material
Acero pavonado. Acero inoxidable AISI 303, acabado safinado mate.
* Montaje * Montaje
- Modelo A: agujero pasante roscado o liso sin agujero roscado semi Aguijero pasante roscado (modelo A).
mecanizado. L. . . .
- Modelo B: agujero roscado o liso y agujero fransversal para pasador. Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)

- Agujero pasante roscado con agujero fransversal para pasador {modelo B).
Caracteristicas y aplicaciones

El acero inoxidable AISI 303, gracios a su elevada resistencia a la
corrosion, hace que esfos volanfes resulten especialmente indicados para
maquinarias, equipos y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de
factores higiénicos, climaticos y ambientales o disposiciones legales, hagan
obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosion.

DIN 6303-A
h h
)
5@?—1 1 __1a gﬁa
b ==
L
¢ DIN 6303-B
] da
\
|
B | I _|
Elementos N ag Agujero de h
standard Dimensiones principales i 52

Descripcion D L L di dewn f | d dw h| g
DIN6303-M5-A [20 12 4 14 - - | M5 71 17
DIN6303-M5B |20 12 4 14 15 25| M5 7 16 _ =
DIN 6303-B5-A 2 12 4 14 - - - 5 1 18 = 'c’* 1 — =
DIN 6303-B5-B 20 12 4 14 15 25 - 5 1 17
DIN 6303-M6-A 24 14 4 16 - - Mo - 8 30
DIN 6303-M6-B 24 14 4 16 15 25| Mo 8 29 =
DIN 6303-B6-A 24 14 4 16 - - - 6 8 29 2
DIN 6303-B6-B 24 14 4 16 15 25| - 6 8| 28 L
DIN6303-M8-A [ 30 17 5 20 - - | M8 - 10 50
DIN6303-M8-B [ 30 17 5 20 2 3 [ M8 - 10| 48
DIN 6303-B8-A 3 17 5 2 - - - 8 10| 50 q . . . . .
DIN 6303.88.8 Wy 5w 2 3 ) s 10l us Elementos standard | Dimensiones principales | Agujero de montaje | 52
DIN6303MIOA |36 20 6 28 - - [mi0 - 12| 9% Descripcion D L & k| d h g
DIN6303-B10-A |36 20 6 28 - - - 10 12| 89
DING303B10-B |36 20 6 28 3 4| - 10 12| 86 DIN6303-Me-ANI ) 24 14 16 4 | Me 8 30
DIN 6303-M12-A | 40 24 8 32 - - IM2 - 16| 124 DIN 6303-M8-A-NI 30 17 2 5 M8 10 50
DIN 6303-M12-B [ 40 24 8 32 4 4 | MI2 - 16| 120
DING303BI2A |40 24 8 3 ) ) ) 12 161 12 DIN 6303-M10-A-NI 36 20 28 6 M10 12 90
DIN6303-B12-B |40 24 8 32 4 4 - 12 16| 120 DIN 6303-M12-A-NI 40 24 32 8 M12 16 133

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




DIN 464

Mandos grafilados con espdrrago roscado

* Material
Acero pavonado y forneado.

* Montaje
Espérrago roscado

DIN 464-NI  INOX

Stainless Steel

Mandos grafilados con espdrrago roscado

¢ Material

Acero inoxidable AlSI 303, acabado satinado mate.
* Montaje

Esparrago roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

El acero inoxidable AISI 303, gracias a su elevada resistencia a la
corrosién, hace que estos volantes resulten especialmente indicados para
maquinarias, equipos y fodas aquellas aplicaciones donde la influencia de
factores higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan
obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosion.

L
l2
<S| © —_—-——- }7 -—E= o
Elementos standard | Dimensiones principales | Pesador roscado [ &2
Descripcion D L d I d I g
DIN 464-M3-12 12 715 6 510 M3 12 5
DIN 464-M3-16 12 715 6 501 M3 16 5
DIN 464-M3-6 12 715 6 51 M3 6 5
DIN 464-M3-10 12 75 6 51 M3 10 4
DIN 464-M4-5 16 9.5 8 6 M4 5 10
DIN 464-M4-8 16 9.5 8 6 M4 8 9
DIN 464-M4-10 16 9.5 8 6 M4 10 9
DIN 464-M4-12 16 9.5 8 6 M4 12 9
DIN 464-M4-16 16 9.5 8 6 M4 16 9
DIN 464-M4-20 16 95 8 6 | M4 20 9
DIN 464-M4-25 16 95 8 6 | M4 25 10
DIN 464-M5-6 20 115 10 75| M5 6 15
DIN 464-M5-8 20 115 10 75| M5 8 16
DIN 464-M5-10 20 115 10 75| M5 10 9
DIN 464-M5-12 20 115 10 75| M5 12 16
DIN 464-M5-16 20 115 100 75| M5 16 16
DIN 464-M5-20 20 115 100 75| M5 20 16
DIN 464-M5-25 20 15 10 75| M5 25 17
DIN 464-M5-30 20 115 10 75([ M5 30 18
DIN 464-Mo-8 yl! 15 1210 | Me 8 7
DIN 464-Mé-10 yl! 15 12 10| M6 10 28
DIN 464-Mé6-12 yl! 15 12 10| M6 12 29
DIN 464-Mé6-16 24 15 12 10 | M6 16 29
DIN 464-Mé6-20 24 15 12 10 | Mé6 20 30
DIN 464-Mé6-25 24 15 12 10 | Mé6 25 31
DIN 464-Mé6-30 24 15 12 10 [ Me 30 32
DIN 464-Mé6-35 24 15 1210 [ Me 35 31
DIN 464-M8-12 30 18 16 12| M8 12 55
DIN 464-M8-16 30 18 16 12| M8 16 56
DIN 464-M8-20 30 18 16 12| M8 20 60
DIN 464-M8-25 30 18 16 12| M8 25 57
DIN 464-M8-30 30 18 16 12 | M8 30 61
DIN 464-M8-35 30 18 16 12 | M8 35 63
DIN 464-M8-40 30 18 16 12 | M8 40 63
DIN 464-M10-15 36 23 20 15| MIO 15 107
DIN 464-M10-20 36 23 20 15| MIO 20 108
DIN 464-M10-25 36 23 20 15| MIO 25 112
DIN 464-M10-30 36 2 20 15| M0 30 113
DIN 464-M10-35 36 2 20 15| M0 35 117
DIN 464-M10-40 36 23 20 15| M0 40 116

—
L
2
S| o — }7 = a
Elementos standard Dimensiones principales | Pesador roscado | &2
Descripcion D L di 2| d | g
DIN 464-M4-8-NI 16 9.5 8 6 M4 8 9
DIN 464-M4-10-NI 16 95 8 6 | M4 10 9
DIN 464-M4-12-NI 16 95 8 6 | M 12 9
DIN 464-M4-16-NI 16 9.5 8 6 M4 16 9
DIN 464-M5-10-NI 20 15 10 75 M5 10 9
DIN 464-M5-12-NI 20 15 10 75 M5 12 16
DIN 464-M5-16-NI 20 15 10 75( M5 16 16
DIN 464-M5-20-NI 20 115 10 75| M5 20 16
DIN 464-M5-25-NI 20 15 10 75| M5 25 17
DIN 464-M6-12-NI yl/ 15 12 10 [ M6 12 29
DIN 464-M6-16-NI 24 15 12 10 | Me 16 29
DIN 464-Mé6-20-NI 24 15 12 10 | Me 20 30
DIN 464-M6-25-NI 24 15 12 10 [ Mé 25 31
DIN 464-M6-30-NI yl/ 15 12 10 [ M6 30 32
DIN 464-M8-16-NI 30 18 16 12 | M8 16 56
DIN 464-M8-20-NI 30 18 16 12 [ M8 20 60
DIN 464-M8-25-NI 30 18 16 12 [ M8 25 61
DIN 464-M8-30-NI 30 18 16 12 [ M8 30 61

_@] ®
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion dn



Elementos de fijacion y regulacion GD

DIN 466

Pomos moleteados

¢ Material

Acero pavonado y forneado.

* Montaje

Ncleo, agujero pasante roscado.

d

q_
l
|
|

:

DIN 466-NI  INOX

Stainless Steel

Pomos moleteados

* Material

Acero inoxidable AlSI 303, acabado granallado mate.
* Montaje

Ncleo, agujero pasante roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

El acero inoxidable AISI 303, gracios a su elevada resistencia a la
corrosién, hace que estos volantes resulten especialmente indicados para
moquinarias, equipos y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de
factores higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan
obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosion.

di
d
L
=
|
D

Elementos standard Dimensiones principales Ag‘l:’i:::i:e 52
Descripcion D L d bk d g
g:: :zzz: :z :: : : xz : Elementos standard Dimensiones principales Ag::’i:::i:e 52
DIN 466-M5 20 115 10 75 M5 13 Descripcion D L di 2 d g
DIN 466-M6 24 15 12 10 M6 2 DIN 466-M4-NI 16 95 8 6 M4
DIN 466-M8 30 18 16 12 M8 44 DIN 466-M5-NI 20 11.5 10 75 M5 13
DIN 466-M10 36 23 20 15 M10 87 DIN 466-M6-NI 24 15 12 10 M6 23
DIN 466-M12 40 25 7 15 M12 118 DIN 466-M8-NI 30 18 16 12 M8 44

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




DIN 653

Mandos grafilados con espdrrago roscado

¢ Material

Acero pavonado y forneado.

* Montaje
Esparrago roscado.

A
D

Elementos standard | Dimensiones principales | Espdrrago roscado | 52
Descripcion D L d | g
DIN 653-M3-6 12 25 M3 0 3
DIN 653-M3-8 12 2.5 M3 8 3
DIN 653-M3-10 12 2.5 M3 10 3
DIN 653-M3-16 12 25 M3 16 3
DIN 653-M3-20 12 2.5 M3 20 4
DIN 653-M4-8 16 35 M4 8 6
DIN 653-M4-10 16 35 M4 10 6
DIN 653-M4-12 16 35 M4 12 7
DIN 653-M4-16 16 35 M4 16 7
DIN 653-M4-20 16 35 M4 20 7
DIN 653-M4-25 16 35 M4 25 7
DIN 653-M5-10 20 4 M5 10 11
DIN 653-M5-12 20 4 M5 12 12
DIN 653-M5-16 20 4 M5 16 12
DIN 653-M5-20 20 4 M5 20 13
DIN 653-M5-25 20 4 M5 25 14
DIN 653-M5-30 20 4 M5 30 14
DIN 653-M6-12 24 5 Mo 12 20
DIN 653-M6-16 24 5 Mo 16 21
DIN 653-M6-20 24 5 Mo 20 22
DIN 653-M6-25 24 5 Mo 25 23
DIN 653-M6-30 24 5 Mé 30 24
DIN 653-M6-40 24 5 Mé 40 25
DIN 653-M8-16 30 6 M8 16 37
DIN 653-M8-20 30 6 M8 20 39
DIN 653-M8-25 30 () M8 25 40
DIN 653-M8-30 30 6 M8 30 42
DIN 653-M8-35 30 0 M8 35 43
DIN 653-M8-40 30 6 M8 40 48
DIN 653-M10-20 36 8 M10 20 72
DIN 653-M10-25 36 8 M10 25 74
DIN 653-M10-30 36 8 M10 30 76
DIN 653-M10-35 36 8 M10 35 78
DIN 653-M10-40 36 8 M10 40 80

DIN 653-NI INOX

Mandos grafilados con espdrrago roscado

* Material

Acero inoxidable AlSI 303, acabado granallado mate.
* Montaje

Esparrago roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

El acero inoxidable AISI 303, gracias a su elevada resistencia a la
corrosién, hace que esfos volantes resulten especialmente indicados para
maquinarias, equipos y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de
factores higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan
obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosion.

d
T
|
|
|
|
L]
D

Elementos standard | Dimensiones principales | Espdrrago roscado | &2
Descripcion D L d | q
DIN 653-M4-8-NI 16 35 M4 8 6
DIN 653-M4-10-NI 16 35 M4 10 6
DIN 653-M4-12-NI 16 35 M4 12 7
DIN 653-M4-16-NI 16 35 M4 16 7
DIN 653-M5-10-NI 20 4 M5 10 1
DIN 653-M5-12-NI 20 4 M5 12 12
DIN 653-M5-16-NI 20 4 M5 16 12
DIN 653-M5-20-NI 20 4 M5 20 13
DIN 653-M6-12-NI yl/ 5 M6 12 20
DIN 653-Mé6-16-NI 24 5 Mé 16 21
DIN 653-M6-20-NI 24 5 Mé 20 22
DIN 653-M6-25-NI pl/ 5 M6 25 3
DIN 653-M8-16-NI 30 6 M8 16 37
DIN 653-M8-20-NI 30 6 M8 20 39
DIN 653-M8-25-NI 30 6 M8 25 40
DIN 653-M8-30-NI 30 6 M8 30 42
DIN 653-M10-20-NI 36 8 M10 20 72
DIN 653-M10-25-NI 36 8 MI10 25 74
DIN 653-M10-30-NI 36 8 M10 30 76
DIN 653-M10-40-NI 36 8 M10 40 80

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion dn



Elementos de fijacion y regulacion GD

DIN 467

Pomos moleteados

¢ Material

Acero pavonado y forneado.

* Montaje

Ncleo, agujero pasante roscado.

d

2

DIN 467-NI  INOX

Stainless Steel

Pomos moleteados

* Material

Acero inoxidable AlSI 303, acabado granallado mate.
* Montaje

Ncleo, agujero pasante roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

El acero inoxidable AISI 303, gracios a su elevada resistencia a la
corrosion, hace que esfos volantes resulten especialmente indicados para
maquinarias, equipos y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de
factores higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan
obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosion.

ds
d_
|
1
D

Elementos standard Dimensiones principales Ag‘l:’i:::i:e 52
E;::r(:;c;:: :)2 ; d(: ;25 N‘Il3 g Elementos standard Dimensiones principales A:l:)i:::i:e 52
DIN 467-M4 16 4 8 35 M4 5 Descripcion D L i b d g
DIN 467-M5 20 5 10 4 M5 10 DIN 467-M3-NI 12 3 6 25 M3 2
DIN 467-M6 24 6 12 5 M6 18 DIN 467-M4-NI 16 4 8 35 M4 5
DIN 467-M8 30 8 16 6 M8 33 DIN 467-M5-NI 20 5 10 4 M5 10
DIN 467-M10 36 10 20 8 M10 63 DIN 467-M6-NI 24 6 12 5 Mé 17
DIN 467-M12 40 12 27 10 M12 93 DIN 467-M8-NI 30 8 16 6 M8 35

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




MCT.

Mandos grafilados PA| |1

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA). Resistente a disolventes, aceifes,
grasas y ofros agentes quimicos.

¢ Color
Negro, acabado mate.

¢ Tapita
Tecnopolimero de base polipropilénica (PP), color naranja RAL 2004,
acabado brillante con superficie central mate, montaje a presién.

* Montaje
Con tornillos de cabeza hexagonal o tuercas comerciales [no suministradas)
para insertar a presion en el asiento interno del mando.

Ejecuciones especiales bajo pedido (Para cantidades suficientes)
- Sobre lo tapa se pueden tampografiar inscripciones en colores, marcas,
simbolos, efc.

- Tapita negra.

Instrucciones de montaje

1. Colocar la base del mando sobre una superficie plana.

2. Insertar el tomillo o tuerca en el asiento inferno mediante un eje de
empuje.

3. Empujar hasta que el inserfo (fomillo o tuerca) quede correctamente
infroducido.

4. Montar la fapifa.

S
MONTAJE CORRECTO h
Eje de empuje Eje de empuje N
en correspondencia l en correspondencia
con el mando con el mando 7
|? sl o 4 b |
1ans] )
| i | —
AT Cara l2
AT
R B
L
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje | 52
Cadigo | Descripcion D L di I2 d h s q
138711 | MCT.35 EH-5 35 32 18 15 5 4 8 12
138721 | MCT.35 EH-6 35 32 18 15 6 4 10 1
138731 | MCT.35 EH-8 35 32 18 15 8 4 13 10
138751 | MCT.50 EH-6 50 40 23 21 6 5 10 | 23
138761 | MCT.50 EH-8 50 40 23 21 8 5 13 | 22
138771 | MCT.50 EH-10 50 40 23 21 10 5 16 | 21
138791 | MCT.70 EH-8 70 71 305 40 8 9 13 | 64
138801 | MCT.70 EH-10 70 71305 40 10 9 16 | 63
138811 | MCT.70 EH-12 70 71305 40 12 9 18 | 62
138821 | MCT.70 EH-14 70 71305 40 14 9 21 61

= e
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"ll[n l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion qp

MBT.

Disefio original ELESA

Mandos con moleteado PP | [0}
rvzado a 90°

* Material
Tecnopolimero de base polipropilénica (PP), alta resistencia. Resistente a
disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
* Montaje
Inserfo de latén, agujero ciego liso o roscado.

Ergonomia y disefio

El moleteado de la corona del mando y su esfruciura nivelada con paso mu
pequefio, permiten un agarre cémodo y seguro facilitando la sensibilidad
en la mano del operario. La estructura nivelada con paso muy pequeiio de
la superficie ofrece la posibilidad de agarre del mando durante la fase de
rotacién répida (o cuando se enrosca) en las mejores condiciones y sin la
necesidad de ajustes angulares de la mano y la muieca.

8
D L
l2 h h
L———

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Codigo | Descripcion D L di d2 h I2 d Ho d 6H h g
34201 MBT.30 B-M5 31 2 15 9 M5 10 12
34206 | MBT.30 B-Mé 31 2 15 - - 9 - M6 12 17
34316 | MBT.40 B-6 40 24 17 12 17 11 6 - 14 27
34321 MBT.40 B-M6 40 24 17 11 M6 12 22
34326 | MBT.40 B-M8 40 24 17 - 11 - M8 13 23
34416 | MBT.50 B-8 50 30 20 15 25 135 8 - 20 47
34471 MBT.50 B-M8 50 30 20 135 M8 20 32
34426 | MBT.50 B-M10 50 30 20 - - 13.5 - MI10 18 34
34506 | MBT.60 B-10 60 35 23 16 30 15 10 - 25 67
34511 MBT.60 B-M10 60 35 23 15 MI10 20 50
34516 | MBT.60 B-M12 60 35 23 15 M12 20 58
34611 MBT.70 B-M12 69 38 24 18.5 M12 20 70
34616 | MBT.70 B-M14 69 38 24 18.5 M14 20 78

q ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




MBT.p

Disefio original ELESA

Mandos con moleteado
cruzado a 90°

PP +90:g

* Material
Tecnopolimero de base polipropilénica [PP), alta resistencia. Resistente a
disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
* Montaje
Esparrago de acero cincado brillante, exiremo terminal achaflanado segin

fabla UNI 947 - 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en la pagina A11).

Ergonomia y disefio

El molefeado de la corona del mando permite un agarre cémodo facilitando

la sensibilidad en la mano del operario. La esfructura nivelada con paso muy
equefio de la superficie ofrece la posibilidad de agarre del mando durante

ﬁ] fase de rotacion rdpido (o cuoncﬁ) se enrosca) en las mejores condiciones

y sin la necesidad de ajustes angulares de la mano y la muiieca.

88
i.l D ]
2
0.3
o = L
Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado 5

Codigo | Descripcion D L di I2 d6g | g

34221 | MBT.30 p-M5x10 31 22 15 9 M5 10 13
34226 | MBT.30 p-M5x20 31 22 15 9 M5 20 14
34241 | MBT.30 p-M5x40 31 22 15 9 M5 40 16
34261 | MBT.30 p-Méx10 31 22 15 9 Mo 10 13
34266 | MBT.30 p-M6x20 31 22 15 9 M6 20 15
34281 | MBT.30 p-M6x40 3 22 15 9 Mé 40 19
34341 | MBT.40 p-M6x10 40 24 17 11 M6 10 18
34346 | MBT.40 p-M6x20 40 24 17 11 M6 20 20
34361 | MBT.40 p-M6x40 40 24 17 11 Mé 40 24
34381 | MBT.40 p-M8x16 40 24 17 11 M8 16 26
34391 | MBT.40 p-M8x30 40 24 17 1 M8 30 30
34396 | MBT.40 p-M8x50 40 24 17 11 M8 50 36
34431 | MBT.50 p-M8x16 50 30 20 13.5 M8 16 36
34436 | MBT.50 p-M8x30 50 30 20 13.5 M8 30 38
34441 | MBT.50 p-M8x50 50 30 20 13.5 M8 50 44
34451 | MBT.50 p-M10x20 50 30 20 135 M10 20 42
34456 | MBT.50 p-M10x30 50 30 20 135 M10 30 47
34471 | MBT.50 p-M10x50 50 30 20 13.5 M10 50 57
34521 | MBT.60 p-M10x20 60 35 23 15 M10 20 58
34526 | MBT.60 p-M10x30 60 35 23 15 M10 30 63
34536 | MBT.60 p-M10x50 60 35 23 15 M10 50 73
34551 | MBT.60 p-M12x20 60 35 23 15 M12 20 70
34556 | MBT.60 p-M12x30 60 35 23 15 MI12 30 78
34571 | MBT.60 p-M12x50 60 35 23 15 MI12 50 94
34631 | MBT.70 p-M12x30 69 38 24 18.5 MI12 30 90
34641 | MBT.70 p-M12x50 69 38 24 18.5 M12 50 105

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



MBT.SOFT
MBT.p SOFT

Disefio original ELESA
Mandos grafilados

SOFT

PP

190°%
TPE| [%]

* Material
Tecnopolimero de base polipropilénica (PP), alta resistencia. Resistente a
disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.
¢ Corona grafilada
Elastomero termopléstico (TPE) “softtouch” adherido quimicamente, dureza
70 Shore A.
* Color
Negro, acabado mate.
* Montaje
- MBT.SOFT: inserto de latén, agujero ciego roscado.
-MBT.p SOFT: espérrago de acero cincado brillante, exiremo terminal
ochoh}onodo segun tabla UNI'947 : 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en
lo pagina A11).

Caracteristicas y aplicaciones

la corona recubierta de elastémero “softfouch” mejora la capacidad
de ogarre del mando aunque lo mano esté sudada o se encuentren
presentes aceites o grasas. Por tal mofivo, estos mandos grafilados resulian
especialmente adecuados para aplicaciones sobre equipos para el fimess,
jardineria, maquinarias para el traslado y el desplazamiento de mercancias,
insfrumentos de precisién y equipamientos para personas minusvalidas.

.& Ergonomia

*S  Este fipo de empuiiadura ofrece la posibilidad de maniobrar hasta en las
peores condiciones de frabajo de manera ergondmica es decir, mantenendo
el maximo nivel de esfuerzo aplicable con el minimo de fatiga. la esfructura
ripefiiva con paso muy pequefio de la superficie de la corona, unida al
recubrimiento con elastémero softtouch, oﬁece lo posibilidad del agarre
del mando durante la fase de rotacién répida (o cuando se enroscal en las
mejores condiciones y sin necesidad de ajustes angulares de la mano v de
la muiieca.

° s

=
e
=4

=
S
>
o
=]

Elementos de fija

0.3 0.3

—

(I

|

S - H-——H— 5| = {l——— -
Elementos standard Din.|e|1.siones Espérrago # | 52
principales roscado

Elomentos standard Dimensiones Agujero de i | Cadigo | Descripcion D L di 2 |degs | [[Nm]| g
principales montaje 134381 | MBTA5 p-M8x16-SOFT | 44 24 17 10 | M8 16 | 12 | 33

Codigo | Descripcion D L & 2 |dei h | [Nml | g 134391 | MBT.45p-M8x30-SOFT | 44 24 17 10 | M8 30 | 12 [ 3
134326 | MBTASB-M8-SOFT | 44 24 17 10 [ M8 13 [ 17 | 30 134451 | MBT.55 p-M10x20-SOFT | 54 30 20 125| M0 20 | 25 | 52
134426 | MBT.55 B-M10-SOFT | 54 30 20 125 (M0 18 [ 30 | 44 134456 | MBT.55 p-M10x30-SOFT | 54 30 20 125| M0 30 | 25 | &

# "Limite méximo de par de apriete" se refiere ol valor bajo el cudl el inserto metdlico, en condiciones
de uso normales, queda firmemente y perfectamente encajado en la pieza de pldstico.

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.

# "Limite méximo de par de apriete" se refiere al valor bajo el cual el inserto metdlico, en condiciones
de uso normales, queda firmemente y perfectamente encajado en la pieza de pléstico.




EWN.FP EWN. =

Disefio original ELESA

Mariposas PA| "1

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Grisnegro, acabado mate.

* Montaje
- EWNL.FP: inserto de latén, agujero pasante roscado, sin fapita.
-EWN.: inserfo de latén, agujero roscado, con fapita.

¢ Tapita para EWN.
Tecnopolimero en los colores Ergostyle, acabado mate, se suminisira
montada. Montaje a presion. Se puede exiraer con un desfornillador.
Puede venderse por separado (véase tabla siguiente).

(adigo Descripcion Tapa del inserto para
29752-* ECAW2-* EWN.48
29753-* ECA.W3-~ EWN.55
29754-* EcA.w4-~ EWN.70
Completar el cédigo y la descripcion del articulo, especificando el indice del color
(CT,.....Cé).
design96/97 Ergonomia y disefio

las marcas, ligeramente concavas realizadas en los extremos del ala, facilitan
el correcto posicionamiento de los dedos para aplicar la méxima fuerza
durante el cierre.

EWN.FP EWN.

R
19 9 5 SOTTEN

b
c O <=l s

.

C1 RAL7021 C2 RAL2004 €3 RAL7035 C4 RAL1021 €5 RAL5024 €6 RAL 3000

I I .
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje | &2
Cadigo Descripcion D L di I2 b d2 ds Is d 6H h g
2231220 EWN.48 FP-M5-C0 4 yL 135 5.5 7 10 8.5 215 M5 12 10
223123-(0 EWN.48 FP-Mé6-C0 4 24 13.5 5.5 7 10 8.5 215 M6 12 9
22312400 EWN.48 FP-M8-C0 4 L 13.5 5.5 I 10 8.5 21.5 M8 12 8
22313200 EWN.55 FP-M6-C0 55 28 16 6.5 8 12 10.5 25 M6 18 19
2231330 EWN.55 FP-M8-C0 55 28 16 6.5 8 12 10.5 25 M8 18 18
223152-00 EWN.70 FP-M8-C0 70 36 20 10 15 13 32 M8 20 32
223153-(0 EWN.70 FP-M10-(0 70 36 20 8 10 15 13 32 M10 20 31
223216-* EWN.48 B-M5-* 4 2 135 5.5 7 M5 12 1
22320 EWN.48 B-M6-* 47 24 135 55 7 Mé 12 10
223226-* EWN.48 B-M8-* 4 yL 13.5 5.5 1 M8 12 9
223236-* EWN.55 B-M6-* 55 28 16 6.5 8 - - - Mé 18 20
223241- EWN.55 B-M8-* 55 28 16 6.5 8 - - - M8 18 19
223406-* EWN.70 B-M8-* 70 36 20 8 10 - - - M8 20 34
223411 EWN.70 B-M10-* 70 36 20 8 10 - - - M10 20 33

* Complefar el cédigo y la descripcin del articulo estandar requerido, especificando el indice del color de las tapitas (CT1,....,C4), j.: 223216-C2 EWN.48-M5-C2.

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"ll[n l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion qp

EWN o p ERGOSTYLE®

Disefio original ELESA

Mariposas PA| 0]

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Grisnegro, acabado mate.

* Montaje
Esparrago de acero cincado brillante, extremo terminal achaflanado segin
fabla UNI 947 : 1SO 4753 (véase Datos Técnicos en la pagina AT1).

¢ Tapita
Tecnopolimero en los colores Ergostyle, acabado mate, se suministra
montada. Montaje a presidn. Se puede exiraer con un desfornillador.
Puede ser vendida por separado [véase tabla siguiente).

(adigo Descripcion Tapa del inserto para

29752-* ECAW2-> EWN.48

29753-* ECA.W3-* EWN.55

29754-* ECA.W4-* EWN.70
* Completar el cédigo y la descripcion del articulo, especificando el indice del color
(CT,.....Cé).

Ergonomia y diseiio

Las marcas, ligeramente céncavas realizadas en los exiremos del ala, facilitan
el correcto posicionamiento de los dedos para aplicar la méxima fuerza
durante el cierre.

design96/97

stuttgart
L
C1 RAL7021 €2 RAL2004 €3 RAL7035
I
C4 RALT102T €5 RAL5024 €6 RAL 3000
N
Elementos standard Dimensiones principales Espérrago roscado &5
Cadigo Descripcion D L di I2 b d 6g | q
223511-* EWN.48 p-M5x16-* 47 24 135 55 7 M5 16 11
223516- EWN.48 p-M5x20-* 47 24 135 55 7 M5 20 12
223536-* | EWN.48 p-M6x20-* 47 pl! 135 55 7 M6 20 13
223546- EWN.48 p-Méx30-* 47 24 135 55 7 M6 30 15
223556-* | EWN.48 p-M6x40-* 47 L 13.5 5.5 1 M6 40 17
223626-* | EWN.55 p-M8x20-* 55 28 16 6.5 8 M8 20 3
223636-* | EWN.55 p-M8x30-* 55 28 16 6.5 8 M8 30 26
223646-* | EWN.55 p-M8x40-* 55 28 16 6.5 8 M8 40 29
223666- EWN.55 p-M10x20-* 55 28 16 6.5 8 M10 20 28
223676 [ EWN.55 p-M10x30-* 55 28 16 6.5 8 M10 30 34
223686- EWN.55 p-M10x40-* 55 28 16 6.5 8 M10 40 40
223806-* | EWN.70 p-M8x20-* 70 36 20 8 10 M8 20 35
223816-* | EWN.70 p-M8x30-* 70 36 20 8 10 M8 30 38
223856-* [ EWN.70 p-M10x20-* 70 36 20 8 10 M10 20 41
223866 [ EWN.70 p-M10x30-* 70 36 20 8 10 M10 30 4
223876 [ EWN.70 p-M10x40-* 70 36 20 8 10 M10 40 53

* Completar el cédigo y la descripcisn del articulo estandar requerido, especificando el indice del color de las tapitas (CT,....,Cé), ej.: 223511-C2 EWN.48 p-M5x16-C2.

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




EWN.SST-FP
EWN.SST . o !Nos)&

Disefio original ELESA

Mariposas con inserto PA| ']
en acero inoxidable

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Gris-negro, acabado mate.
* Montaje
- EWNL.SSTFP: inserto de acero INOX AlSI 303, agujero pasante roscado,
sin fapita.
- E\/\/NF.)SST: inserto de acero INOX AlSI 303, agujero pasante roscado,
con fapita.
¢ Tapita para EWN.SST
Tecnopolimero en los colores Ergostyle, acabado mate, se suminisira
montada. Montaje a presion. Se puede exiraer con un destomillador. Puede
ser vendida por separado (véase fabla siguiente].

(odigo Descripcion Tapa del inserto para
1 ﬁ ) 29752-* ECAW2-* EWN.48
e 29753 FCAW3-" FWN.55
nouSTRIE 29754 EGALWA BWN.70
DESIGN ' ey , o[ .
HAOVER e (CC]omplgtéc)r el codigo y la descripcién del articulo, especificando el indice del color

Caracteristicas y aplicaciones
El acero INOX AlSI 303, gracias a su elevada resistencia a la corrosion, hace
que esfas mariposas resulien especialmente indicadas para maguinarias,
equipos y fodas aquellos aplicaciones donde la influencia de factores
higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio
el uso de materiales resistentes a la corrosion.

Ergonomia y disefio

EWN.FP EWN Los marcas, ligeramente céncavas realizadas en los extremos del
ala, facilitan el correcio posicionamiento de los dedos para aplicar
L L la maxima fuerza durante el cierre.
I3
Iy |k
S U**I* *8*-8 S t’* g —
h h
C1 RAL7021 €2 RAL2004 €3 RAL7035 C4 RAL102] €5 RAL5024 €6 RAL3000
I I .
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje | &2
Codigo [ Descripcion D L di I2 b d2 d3 I3 d 61 h q
224122-0 | EWN.48 SST-FP-M6-C0 47 24 13.5 55 7 10 8.5 215 M6 12 9
224123-C0 | EWN.48 SST-FP-M8-C0 47 % 13.5 55 7 10 8.5 215 M8 12
224133-C0 | EWN.55 SST-FP-M8-C0 55 28 16 6.5 8 12 10.5 25 M8 18 18
224153-C0 | EWN.70 SST-FP-M10-C0 70 36 20 8 10 15 13 3 MI10 20 3]
224216-* | EWN.48 SST-M6-* 47 24 135 55 7 - - - M6 12 10
224221 | EWN.48 SST-M8-* 47 % 13.5 55 7 - - - M8 12 9
224241 | EWN.55 SST-M8- 55 28 16 6.5 8 - - - M8 18 19
224411 | EWN.70 SST-M10-* 70 36 20 8 10 - - - MI10 20 33

* Complefar el cédigo y la descripcin del articulo estandar requerido, especificando el indice del color de las tapitas (C1,....,Cé), j.: 224216-C2 EWN.48 SST-Mé-C2.

j ®)
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"ll[n l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion GD

INOX
Stainless Steel
EWN.SST-p  crine

Disefio original ELESA

Mariposas con inserto PA| 101
en acero inoxidahle

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Gris-negro, acabado mate.

* Montaje
Esparrago de acero INOX 303, extremo terminal achaflanado segin tabla
UNI'947 : 1SO 4753 |véase Datos Técnicos en la pagina A11).

¢ Tapita
Tecnopolimero en los colores Ergostyle, acabado mate, se suministra
montada. Montaje a presion. Se puede exiraer con un destomillador.
Puede ser vendida por separado [véase tabla siguiente).

(ddigo Descripcion Tapa del inserto
29752-* ECAW2-~ EWN.48
29753-* ECAW3-* EWN.55
29754-* ECA.W4-~ EWN.70
* Completar el cédigo y la descripcién del articulo, especificando el indice del color 4
(CT,....,C6). design96/97
Caracteristicas y aplicaciones [HLTSIRIE
El acero INOX AlSI 303, gracias a su elevada resistencia a la corrosién, hace DESIGN
que esfas mariposas resulien especialmente indicadas para maquinarias, N stuttgart
equipos y fodas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores
higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio
el uso de materiales resistentes a la corrosion.
Ergonomia y disefio
Los marcas, ligeramente céncavas realizadas en los extremos del ala, facilitan
el correcio posicionamiento de los dedos para aplicar la méxima fuerza
durante el cierre.
L _—
C1 RAL7021 €2 RAL2004 €3 RAL7035
I
C4 RAL 1021 €5 RAL5024 €6 RAL 3000
N
Elementos standard Dimensiones principales Espdrrago roscado 52
Cadigo Descripcion D L di I2 b d 6g | g
224626 | EWN.55 SST-p-M8x20-* 55 28 16 6.5 8 M8 20 23
224636-* | EWN.55 SST-p-M8x30-* 55 28 16 6.5 8 M8 30 26
224856-* | EWN.70 SST-p-M10x20-* 70 36 20 8 10 M10 20 41
224866- | EWN.70 SST-p-M10x30-* 70 36 20 8 10 M10 30 47

* Completar el cédigo y la descripcisn del articulo estandar requerido, especificando el indice del color de las tapitas (CT,....,C6), ej.: 2244626-C2 EWN.55 SST-p-M8x20-C2

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




[3

de;lgn award
winner

2003

di

E S N o ERGOSTYLE®

Disefio original ELESA
Mariposas de un ala PA| ']

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Grisnegro, acabado mate.

* Montaje
Inserto de latén, agujero pasante roscado.

* Tapita
Tecnopolimero en los colores Ergostyle, acabado mate, se suminisira
montada. Montaje a presién. Es posible extraerla con un destornillador.
Puede ser vendida por separado [vésae tabla siguiente).

(odigo Descripcion Tapa del inserto para
29753-* ECA.W3-* ESN.55
29754-* ECA.W4-* ESN.70

* Completar el cédigo y la descripcion del articulo, especificando el indice del color
(CT,....,Cé).

Ergonomia y disefio

las marcas, ligeramente céncavas realizadas en los extremos del ala,
facilitan el correcto posicionamiento de los dedos para efectuar maniobras
de rofacion.

C1 RAL7021 C2 RAL2004 €3 RAL7035 C4 RAL1021 €5 RAL5024 €6 RAL 3000

Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Codigo | Descripcion R L di l2 b d 64 h g
225236-* | ESN.55 B-M6-* 275 yL] 16 6.5 8 1) 18 15
225241 | ESN.55 B-M8-* 27.5 28 16 6.5 8 M8 18 14
225406-* | ESN.70 B-M8-* 35 36 20 8 10 M8 20 29
225411-* | ESN.70 B-M10-* 35 36 20 8 10 M10 20 28

* Complefar el cédigo y la descripcin del articulo estndar requerido, especificando el indice del color de las tapitas (CT,....,C4), ej.: 225236-C2 ESN.55 B-M6-C2

= e
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*“"'fn l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion GD

CWN.FP

Disefio original ELESA

0]

Mariposas k|

PA

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
* Montaje
Inserto de lafén , agujero pasante roscado.

Ergonomia y disefio

Los marcas, ligeramente céncavas realizadas en los extremos del ala, facilitan
el correcto posicionamiento de los dedos para aplicar la méxima fuerza
durante el cierre.

0.2

di
d
F‘

CWN.

Disefio original ELESA
Mariposas

0]

PA| 0l

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
* Montaje
Inserfo de latén, agujero ciego roscado.

Ergonomia y disefio

Las marcas, ligeramente concavas realizadas en los extremos del ala, facilitan
el correcto posicionamiento de los dedos para aplicar la méxima fuerza
durante el cierre.

5
%ol

%S
9S00,
e

&

b
0
%%

S

KX

RS
&S

2

P

A ef . . Agujero de
Elementos standard Dimensiones principales mortfoje 52
: Codigo | Descripcion D L di I2 b |den h g
N . Agujero de

Elementos standard Dimensiones principales montuie 52 8601 | CWN.32B-M5 32 165 12 35 61 w5 6 7
(odigo | Descripcion D L did2ds 2 Is b|det h | g 8602 | CWN.32 B-M6 32 165 12 35 6 | M6 8 6
8606 [ CWN.32FP-M6 |32 16512 9 8 35145 6| M6 12 8651 | CWN.40 B-M6 40 21 135 45 65| M6 12 | 12
8656 [ CWN.40 FP-M8 |40 21 135 10 95 5 19 65| M8 16 [ 10 8652 | CWN.40 B-M8 40 21 135 45 65| M8 13 | 1

q ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




CWN.p

Disefio original ELESA

Mariposas PA| "1

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
* Montaje
Esparrago de acero cincado, exiremo terminal achaflanado cono segin

UNI 947:1SO 4753 |véase Datos Técnicos en la pagina Al1).

Ergonomia y disefio

las marcas, ligeramente céncavas realizadas en los extremos del ala, facilitan
el correcto posicionamiento de los dedos para aplicar la méxima fuerza
durante el cierre.

Elementos standard Dimensiones principales Esparrago roscado 52
Codigo | Descripcion D L di I2 b d 6g | g
8611 (WN.32 p-M6x10 32 16.5 12 35 6 Mé 10 8
8612 CWN.32 p-Méx16 32 16.5 12 35 6 M6 16 9
8613 CWN.32 p-M6x20 32 16.5 12 35 6 M6 20 1
8614 CWN.32 p-M6x25 32 16.5 12 35 6 M6 25 13
8662 CWN.40 p-M8x16 40 21 13.5 45 6.5 M8 16 12
8663 CWN.40 p-M8x20 40 7l 135 45 6.5 M8 20 14
8664 CWN.40 p-M8x25 40 2 135 45 6.5 M8 25 17
8665 CWN.40 p-M8x30 40 2 135 45 6.5 M8 30 20

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion G,

GN 734 INOX

Stainless Steel

Mariposas

* Material

Acero inoxidable, acabado satinado mate.
* Montaje

- Modelo D: agujero pasante roscado.

- Modelo E: agujero ciego roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

Estas mariposas proporcionan elevados valores de apriete. El acero
inoxidable, gracias a su elevada resistencia a la corrosion, hace que estas
mariposas resulten especialmente indicados para maquinarias, equipos
y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de factores higiénicos,
climéticos y ambientales o disposiciones legales, hagan obligatorio el uso de
materiales resistentes a la corrosion.

GN 734D

GN 734-E

h=] - ———- - o f-—t— 13 o |
h
Elementos standard Dimensiones principales Agujero de montaje 52
Descripcion D L di I2 b d 61 h d2H13 q
GN 734-45-M6-D 45 24 13 5.5 7 Mé 10 6.5 42
GN 734-45-M6-E 45 24 13 55 7 M6 12 39
GN 734-45-M8-D 45 24 13 55 7 M8 13 8.5 40
GN 734-45-M8-E 45 24 13 5.5 7 M8 15 37
GN 734-57-M8-D 57 28 16 6.5 8 M8 13 8.5 67
GN 734-57-M8-E 57 28 16 6.5 8 M8 15 70
GN 734-57-M10-D 57 28 16 6.5 8 M10 16 10.5 61
GN 734-57-M10-E 57 28 16 6.5 8 M10 18 65

j
[EEMA"IEB ] Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




GN 431

Chavetas

Stainless Steel

* Material
Acero inoxidable AlSI 3161, acabado granallado mate.

* Montaje
Esparrago roscado de acero inoxidable AlSI 304, roscado y fijado al
cuerpo con un pasador de fijacion.

Caracteristicas y aplicaciones

Estas chavetas permiten elevados valores de apriefe.

El acero inoxidable AISI 304 y AISE 3161, gracias a su elevada resistencia
a la corrosion, hace que esfos volantes resulten especialmente indicados para
maquinarias, equipos y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de
factores higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan
obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosion.

Chavetas

¢ Material

INOX GN 432

Stainless SA

Acero inoxidable AlSI 3161, acabado granallado mate.

* Montaje

Aguijero ciego roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

Esias chavetas permiten elevados valores de apriefe.
El acero inoxidable AISI 3161, gracias a su elevada resistencia a la
corrosién, hace que estos volantes resulten especialmente indicados para
maquinarias, equipos v todas aquellas aplicaciones donde la influencia de
factores higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan
obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosion.

7N )
| 4
/} -~
[} —+-+-+ ] Ht—-—— ﬁ — -4
\{ P
o, |
‘ |
T 03
b | L
h
Elementos standard | Dimensiones principales |Espdrrago roscado| &2 ﬁ\ \
. . +0.5 i
Descripcion D L b di d |4 q !
GN 431-25-M6-16 25 10 8 8 Mé 16 15 ‘ N N
GN 431-25-M6-20 % 10 8 8| M 20 16 ol 1t v? —
GN 431-25-M6-25 25 10 8 8 Mé 25 17 \ 1
GN 431-30-M6-16 3 12 10 10 Mo 16 25 |
GN 431-30-M6-20 3 12 10 10 Mé 20 25 \T‘/ |
GN 431-30-M6-25 30 12 10 10| Me 2 2 0.3
GN 431-30-M8-16 30 12 10 10 M8 16 26 b L
GN 431-30-M8-20 3 12 10 10 M8 20 28
GN 431-30-M8-25 30 12 10 10 | M8 25 30
GN 431-30-M8-32 0 12 10 10 M8 39 39 Elementos standard | Dimensiones principales | Agujero de montaje | 52
GN 431-36-M8-16 36 145 12 12 M8 16 44 Descripcion D L b d h g
GN 431-36-M8-20 36 145 12 12 M8 20 45 GN 432-25-M6 25 10 8 M6 7 1
GN 431-36-M8-25 36 145 12 12 M8 25 50 GN 432-30-M6 30 19 10 M 9 20
GN 431-36-M8-32 36 145 12 12 M8 32 49 GN 432-30-18 20 19 10 " 9 19
GN 431-36-M10-20 36 145 12 12 | MIO 20 48 ol
GN431-36M1030 | 36 145 12 12 [ M0 30 53 GN 432-36-M8 % 145 12 M8 10 3
GN 431-36-M10-40 36 145 12 12 | MIO 40 55 GN 432-36-M10 36 14.5 12 M10 10 38

= 5
Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*n"'fn l

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn



Elementos de fijacion y regulacion GD

CT.476 FP

Disefio original ELESA

Muletillas de fijacion

¢ Material

Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio.

PA

+130°
30°

l

Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.

* Color
Negro, acabado mate.
* Montaje

Inserfo de latén, agujero pasante roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

Las mulefillas de fijacion favorecen la aplicacién de forsiones elevadas.

CT.476

Disefio original ELESA

Muletillas de fijacion

¢ Material

PA

+130°
30°

l

Tecnopolimero de base poliamidica [PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.

¢ Color

Negro, acabado mate.

* Montaje

Inserfo de latén, agujero ciego roscado.

Caracteristicas y aplicaciones

Las mulefillas de fijacion favorecen la aplicacién de forsiones elevadas.

b h b h
04 | 0.4
i | @ ‘ 2 %
|
tor S SR =
\ \
\ \
L L
Elementos standard Dimensiones principales Aguiero.de 52
montaje
Cadigo | Descripcion D L b den h q
L . Agujero de 8252 [ (T476/20 B-M4 20 1 9.5 M4 6 3
Elementos standard Dimensiones principales montoie Ly 8302 | CT476/25B.M5 % 13 n M5 6 4
Cadigo | Descripcion D L b dl |den h 8351 | (T476/30 B-M6 32 15 13 Mé 8 7
8358 | (T476/30FP-M6 [ 32 15 13 65 | M6 12 | 7 8356 | (T476/30 B-M8 32 15 13 M8 8 8
8458 | (T476/40FP-M8 [ 40 17 155 9 [ M8 14 | 10 8452 | (T476/40 B-M8 40 17 155 | M8 8 10

j ©)
[élemA"IEn l Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente.




CT.476 p

Disefio original ELESA
Muletillas de fijacion

¢ Material

Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.

PA

130°
+~30°i

Resistente a disolventes, aceites, grasas y ofros agentes quimicos.

¢ Color

Negro,

acabado mate.

* Montaje

Espdrrago de acero cincado brillante, exiremo terminal achaflanado segin

fabla UNI 947 : 1SO 4753 |véase Datos Técnicos en la pagina A11).

Caracteristicas y aplicaciones

las mulefillas de fijacion favorecen la aplicacién de torsiones elevadas.

TR
>
XXX }7 )

CT.476 S-p-INOX

Disefio original ELESA
Muletillas de fijacion

Stainless Ste&

130°
+-30"!

PA

* Material
Tecnopolimero de base poliamidica (PA) reforzado con fibra de vidrio.
Resistente a disolventes, aceifes, grasas y ofros agentes quimicos.
* Color
Negro, acabado mate.
* Montaje
Esparrago de acero INOX 303, extremo terminal achaflanado segin tabla

UNI 947 : 1SO 4753 [véase Datos Técnicos en la pagina A11).

Caracgeristicas y aplicaciones

las mulefillas de fijacién favorecen la aplicacién de torsiones elevadas.

El acero INOX AlSI 303, gracias a su elevada resistencia a la corrosion,
hace que estas muletillas de fijacion resulten especialmente indicadas para
maquinarias, equipos y todas aquellas aplicaciones donde la influencia de
factores higiénicos, climdticos y ambientales o disposiciones legales, hagan
obligatorio el uso de materiales resistentes a la corrosion.

Elementos de fijacion y regulacion ﬂn

0.4

|
Dimensiones Esparrago \ ,,,,,

e principales roscado. | S 7,%,,% - | KRS "‘ a
Codigo | Descripcion D L b d6g | q ‘
8261 | CT476/20 p-Mdx6 0 1N 95 | M 6 | 4 |
8262 | Ta76/20pMax10 | 20 11 95 | m4 10 | 4
8311 |raze/25pMsx10 | 26 13 11 | M5 10| 6
8312 | C476/25pM5x16 | 26 13 11 | M5 16 | 7
8361 0476/30 p-MbX] 0 32 15 13 Mé 10 8 Dimensiones Espd"ugo
8362 | C476/30pMex16 | 32 15 13 | Me 16 | 10 Elementos standard it roscade | 62
8363 | CT476/30pMex20 | 32 15 13 [ me 20 | 1 T o T |
8364 | (T476/30 p-M6x25 | 32 15 13 [ M6 25| 12 odigo | Mescripcion b 9
8366 | CT476/30pMex30 | 32 15 13 | M6 30 | 13 108311 | (T476/25S-p-M5x10-INOX | 26 13 11| M5 10 | 6
8365 | CTa7e/30pMexd0 | 32 15 13 | M6 40 | 14 B
s |qusaopmeds | 2 15 13 | w16 | 13 108312 | CT476/25S-p-M5x16-NOX | 26 13 11| M5 16 | 7
8372 | Craze/30pMex2s | 32 15 13 [ M8 25 | 16 108362 | CT476/30 S-p-Méx16-NOX | 32 15 13| M6 16 | 10
8373 | CT476/30pMEx40 | 32 15 13 | M8 40 | 20 o834 | cTa76/30Sp-Mex20NOX [ 32 15 13| M 20 | T
8462 | CT476/40pM8x16 | 40 17 155 | M8 16 | 15
8464 (T.476/40 p-M8x25 40 17 155 M8 25 16 108367 | (T.476/30 S-p-M6x30-INOX | 32 15 13 Mé 30 13
8466 | (T.476/40p-M8x40 | 40 17 155 | M8 40 | 22 108372 | (T476/30 S-p-M8x16-INOX | 32 15 13 [ M8 16 | 13
ggi gggﬁggmggg 33 }; }gg mg gg g; 108374 | (T476/30S-p-M8x20-INOX | 32 15 13| M8 20 | 14
8476 | cTaze/40pMi0xd0 | 40 17 155 [ M0 40 | 31 108377 | (T.476/30 S-p-M8x30-INOX | 32 15 13| M8 30 | 17

Modelos ELESA y GANTER propiedad reservada segin la ley. Dibujos no reproducibles si no se menciona la fuente. [Ele‘a*A"'En l






